

# திருநெல்வேலி மாநகராட்சி

29.07.2022 அன்று நடைபெற்ற அவசரக் கூட்ட பொருட்கள்  
மற்றும் தீர்மானங்கள் விவரம்

## பொருட்கள்

1. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் கல்வி நிதி 2018-19ன் கீழ் திருநெல்வேலி மண்டலம் வார்டு எண் 42 பகுதியில் அமைந்துள்ள மாநகராட்சி கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளி பழைய வளாகத்தின் வடமேற்கு பகுதியில் உள்ள சேதமடைந்த வகுப்பறைகளை இடித்து விட்டு புதிதாக வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் பணிக்கு கல்வி நிதியின் கீழ் 2018-2019 விலை விகிதத்தின் படி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு திரு.எஸ்.கண்ணன், ஒப்பந்தக்காரருக்கு 2.12.2019ல் வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டது. மாநகராட்சி கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளி பழைய வளாகத்தின் வடமேற்கு பகுதியில் உள்ள சேதமடைந்த வகுப்பறைகள் மட்டும் இடித்து அப்புறப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. மேற்படிபணியினை செய்து முடிப்பதற்கு ஒப்பந்தக்காரருக்கு பல முறை அறிவிப்பு அனுப்பப்பட்டும் நேரில் தெரிவித்தும் மேற்படி பணியினை செய்து முடிக்கப்படவில்லை. எனவே மேற்கண்ட பணிக்கு திரு.எஸ்.கண்ணன், ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கப்பட்ட வேலை ஆணை ரத்து செய்தும், ஒப்பந்தக்காரர் செலுத்திய முன்வைப்புத் தொகையினை பறிமுதல் செய்வதற்கும் மேலும் மாநகராட்சி கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளி பழைய வளாகத்தின் வடமேற்கு பகுதியில் இடிக்கப்பட்டுள்ள சேதமடைந்த வகுப்பறைகளுக்கு பதிலாக புதிய வகுப்பறைகள் கட்டுவதற்கு கல்வி நிதியின் கீழ் 2022-23 விலைவிகிதத்தின்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருவதற்கும் மாமன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

### அலுவலகக்குறிப்பு

பொருளில் கண்டுள்ள விபரப்படி, மாநகராட்சி கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளி பழைய வளாகத்தின் வடமேற்கு பகுதியில் உள்ள சேதமடைந்த வகுப்பறைகளை இடித்து விட்டு புதிதாக வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் பணிக்கு திரு.எஸ்.கண்ணன், ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கப்பட்ட வேலை ஆணை ரத்து செய்து, ஒப்பந்தக்காரர் செலுத்திய முன்வைப்புத் தொகையினை பறிமுதல் செய்வதற்கும் , மேலும் மாநகராட்சி கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளி பழைய வளாகத்தின் வடமேற்கு பகுதியில் இடிக்கப்பட்டுள்ள சேதமடைந்த வகுப்பறைகளுக்கு பதிலாக புதிய வகுப்பறைகள் கட்டுவதற்கு கல்வி நிதியின் கீழ் 2022-23 விலைவிகிதத்தின்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருவதற்கும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ஒ-4.அ.எண். 169/2018-19

**தீர்மானம் எண்: 60 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.**

2. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் கல்வி நிதி 2018-19ன் கீழ் திருநெல்வேலி மண்டலம் வார்டு எண் 42 பகுதியில் அமைந்துள்ள மாநகராட்சி கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளி பழைய வளாகத்தின் தென்மேற்கு பகுதியில் உள்ள சேதமடைந்த வகுப்பறைகளை இடித்து விட்டு புதிதாக வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் பணிக்கு கல்வி நிதியின் கீழ் 2018-2019 விலை விகிதத்தின் படி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு திரு.எஸ்.கண்ணன், ஒப்பந்தக்காரருக்கு 2.12.2019ல் வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டது. மாநகராட்சி கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளி பழைய வளாகத்தின் தென்மேற்கு பகுதியில் உள்ள சேதமடைந்த வகுப்பறைகள் மட்டும் இடித்து அப்புறப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. மேற்படிபணியினை செய்து முடிப்பதற்கு ஒப்பந்தக்காரருக்கு பல முறை அறிவிப்பு அனுப்பப்பட்டும் நேரில் தெரிவித்தும் மேற்படி பணியினை செய்து முடிக்கப்படவில்லை. எனவே மேற்கண்ட பணிக்கு திரு.எஸ்.கண்ணன், ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கப்பட்ட வேலை ஆணை ரத்து செய்து, ஒப்பந்தக்காரர் செலுத்திய முன்வைப்புத் தொகையினை பறிமுதல் செய்வதற்கும், மேலும் மாநகராட்சி கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளி பழைய வளாகத்தின் தென்மேற்கு பகுதியில் இடிக்கப்பட்டுள்ள சேதமடைந்த வகுப்பறைகளுக்கு பதிலாக புதிய வகுப்பறைகள் கட்டுவதற்கு கல்வி நிதியின் கீழ் 2022-23 விலைவிகிதத்தின்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருவதற்கும் மாமன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

### அலுவலகக்குறிப்பு

பொருளில் கண்டுள்ள விபரப்படி, மாநகராட்சி கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளி பழைய வளாகத்தின் தென்மேற்கு பகுதியில் உள்ள சேதமடைந்த வகுப்பறைகளை இடித்து விட்டு புதிதாக வகுப்பறை கட்டிடம் கட்டுதல் பணிக்கு திரு.எஸ்.கண்ணன், ஒப்பந்தக்காரருக்கு வழங்கப்பட்ட வேலை ஆணை ரத்து செய்தும் திரு.எஸ்.கண்ணன், ஒப்பந்தக்காரர் செலுத்திய முன்வைப்புத் தொகையினை பறிமுதல் செய்வதற்கும், மேலும் மாநகராட்சி கல்லணை பெண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளி பழைய வளாகத்தின் தென்மேற்கு பகுதியில் இடிக்கப்பட்டுள்ள சேதமடைந்த வகுப்பறைகளுக்கு பதிலாக புதிய வகுப்பறைகள் கட்டுவதற்கு கல்வி நிதியின் கீழ் 2022-23 விலைவிகிதத்தின்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருவதற்கும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ஒ.பு.அ.எண் 170/2018-19

**தீர்மானம் எண்: 61 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.**

3. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேலப்பாளையம் மண்டலம், புதிய வார்டு எண் : 31 (பழைய வார்டு எண் : 30) பகுதிக்குட்பட்ட குறிச்சி மாநகராட்சி ஆரம்பப்பள்ளியில் திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மாண்புமிகு மேயர் அவர்கள் மற்றும் மேலப்பாளையம் மண்டல வார்டு குழு தலைவர் அவர்கள் ஆகியோர் நேராய்வின் போது பள்ளி மாணவ மாணவியர்களுக்கு தேவையான வசதிகளை ஏற்படுத்தி கொடுக்குமாறு தெரிவித்தனர். அதன் அடிப்படையில் மேற்படி பள்ளியில் பள்ளி மாணவ

மாணவியர்களின் எண்ணிக்கை கூடுதலாக உள்ளதால் பள்ளி மாணவ மாணவியர்களுக்கு அடிப்படை வசதிகள் செய்யும் வகையில் ஏற்கனவே பழுதடைந்து இருந்த ICDS Centre-ஐ இடித்து விட்டு புதியதாக தரைதளம் ICDS Centre மற்றும் அதன் முதல்தளத்தில் கூடுதலாக வகுப்பறைகள் அமைக்கவும் மேலும் பள்ளி வளாகத்தில் ஏற்கனவே உள்ள கழிப்பிடமானது போதிய வசதி இல்லாமல் இருப்பதால் அதனை மேம்படுத்துவதற்கும் தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.39.00/- லட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

#### **அலுவலகக்குறிப்பு**

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, மேலப்பாளையம் மண்டலம், புதிய வார்டு எண் : 31 (பழைய வார்டு எண் : 30) பகுதிக்குட்பட்ட குறிச்சி மாநகராட்சி ஆரம்பப்பள்ளியில் பள்ளி மாணவ மாணவியர்களின் எண்ணிக்கை கூடுதலாக உள்ளதால் பள்ளி மாணவ மாணவியர்களுக்கு அடிப்படை வசதிகள் செய்யும் வகையில் ஏற்கனவே பழுதடைந்து இருந்த ICDS Centre-ஐ இடித்து விட்டு புதியதாக தரைதளம் ICDS Centre மற்றும் அதன் முதல்தளத்தில் கூடுதலாக வகுப்பறைகள் அமைக்கவும் மேலும் பள்ளி வளாகத்தில் ஏற்கனவே உள்ள கழிப்பிடமானது போதிய வசதி இல்லாமல் இருப்பதால் அதனை மேம்படுத்துவதற்கும் தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.39.00/- லட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ம.எண் : 42 / 2022 - 23 (MPM)

#### **தீர்மானம் எண்: 62 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.**

4. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில், மேலப்பாளையம் மண்டலம் வார்டு எண்: 44ல் ஆசாத் மாநகராட்சி ஆரம்பப்பள்ளியில் 1 முதல் 5ம் வகுப்பு வரை 240 மாணவ, மாணவியர்கள் பயின்று வருகின்றனர். இது கடந்த ஆண்டை விட இரு மடங்கு அதிகமாக இருப்பதாகவும் தற்போது உள்ள இடம் 100 மாணவர்கள் மட்டுமே அமர்ந்து படிக்கும் வசதி உள்ளதாக உள்ளது என்று மேற்படி பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியர் தெரிவித்துள்ளார். மேலும் பள்ளியை மாண்புமிகு மேயர் அவர்கள், துணை மேயர் அவர்கள் மற்றும் மரியாதைக்குரிய ஆணையர் அவர்கள் நேரடி ஆய்வின் போது தெரிவித்துள்ளபடி போதிய மாணக்கர்களின் வசதிக்காக பள்ளியின் முதல் மாடியில் நான்கு புதிய வகுப்பறைகள் கட்டுவதற்கும் மற்றும் இதர அடிப்படை வசதிகள் ஏற்படுத்தவும் உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.50.00 இலட்சத்தில் தயார் செய்யப்பட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

#### **அலுவலகக்குறிப்பு:**

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில், மேலப்பாளையம் மண்டலம் வார்டு எண்:44ல் ஆசாத் மாநகராட்சி ஆரம்பப்பள்ளியில் 1 முதல் 5ம் வகுப்பு வரை 240 மாணவ, மாணவியர்கள் பயின்று வருகின்றனர். இது கடந்த ஆண்டை விட இரு மடங்கு அதிகமாக இருப்பதாகவும் தற்போது

உள்ள இடம் 100 மாணவர்கள் மட்டுமே அமர்ந்து படிக்கும் வசதி உள்ளதாக உள்ளது என்று மேற்படி பள்ளியின் தலைமை ஆசிரியர் தெரிவித்துள்ளார். மேலும் பள்ளியை மாண்புமிகு மேயர் அவர்கள், துணை மேயர் அவர்கள் மற்றும் மரியாதைகுரிய ஆணையர் அவர்கள் நேரடி ஆய்வின் போது தெரிவித்துள்ளபடி போதிய மாணக்கர்களின் வசதிக்காக பள்ளியின் முதல் மாடியில் நான்கு புதிய வகுப்பறைகள் கட்டுவதற்கும் மற்றும் இதர அடிப்படை வசதிகள் ஏற்படுத்தவும் உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.50.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ம.எண்: 66/22-23

## தீர்மானம் எண்: 63 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

5. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி நான்கு மண்டலப் பகுதிகளிலும் உள்ள அடிப்புகள் மற்றும் சிறு மின்விசைப்புகள் ஆகியவற்றில் ஏற்படும் பழுதுகளை சரி செய்வதற்கு தேவையான உதிரிபாகங்கள் மண்டல அலுவலகங்களில் இருப்பில் இல்லை. இந்நிலையில் மேலப்பாளையம் மண்டல பகுதியில் உள்ள அடிப்புகள் மற்றும் சிறு மின்விசைப்புகள் ஆகியவற்றில் ஏற்படும் பழுதுகளை சரி செய்வதற்கு மதிப்பீடு ரூ.8.40 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு ஒப்பந்தக்காரர் திரு.செல்வம் என்பவருக்கு பணி ஆணை வழங்கப்பட்டு பணி நடைபெற்று வருகின்றது. மேலும், மீதுமுள்ள பாளையங்கோட்டை, தச்சநல்லூர் மற்றும் திருநெல்வேலி ஆகிய மூன்று மண்டலப் பகுதிகளிலும் உள்ள அடிப்புகள் மற்றும் சிறு மின்விசைப்புகள் ஆகியவற்றில் ஏற்படும் பழுதுகளை சரி செய்வதற்கு ஏதுவாக தேவையான உதிரிப் பாகங்களை கொள்முதல் செய்வதற்கு,

1. தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்குட்பட்ட பகுதிகளில் இயங்கி வரும் அடிப்புகள் மற்றும் சிறுமின்விசை பம்புகளை பழுது பார்க்கும் பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு தேவையான உதிரிபாகங்கள் கொள்முதல் செய்தல். : மதிப்பீடு தொகை ரூ.5.00 இலட்சம்
2. பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட பகுதிகளில் இயங்கி வரும் அடிப்புகள் மற்றும் சிறுமின்விசை பம்புகளை பழுது பார்க்கும் பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு தேவையான உதிரிபாகங்கள் கொள்முதல் செய்தல். : மதிப்பீடு தொகை ரூ.5.00 இலட்சம்
3. திருநெல்வேலி மண்டலத்திற்குட்பட்ட பகுதிகளில் இயங்கி வரும் அடிப்புகள் மற்றும் சிறுமின்விசை பம்புகளை பழுது பார்க்கும் பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு தேவையான உதிரிபாகங்கள் கொள்முதல் செய்தல். : மதிப்பீடு தொகை ரூ.5.00 இலட்சம்

மேற்குறிப்பிட்டவாறு அடிப்புகள் மற்றும் சிறுமின்விசை பம்புகளை பராமரிக்கும் பணிகளை மேற்கொள்ள ஏதுவாக உதிரிபாகங்களை கொள்முதல் செய்வதற்கு உரிய நிர்வாக அனுமதி வழங்க மாமன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்படுகின்றது.

### அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு, மேலப்பாளையம் மண்டல பகுதியில் உள்ள அடிப்புகள் மற்றும் சிறு மின்விசைப்புகள் ஆகியவற்றில் ஏற்படும் பழுதுகளை சரி

செய்வதற்கு மதிப்பீடு ரூ.8.40 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு ஒப்பந்தக்காரர் திரு.செல்வம் என்பவருக்கு பணி ஆணை வழங்கப்பட்டு பணி நடைபெற்று வரும் நிலையில், தச்சநல்லூர், பாளையங்கோட்டை மற்றும் திருநெல்வேலி மண்டலப் பகுதிகளில் உள்ள அடிப்படைகள் மற்றும் சிறு மின்விசை பம்புகளில் ஏற்படும் பழுதுகளை சரி செய்திட ஏதுவாக உதிரிபாகங்கள் கொள்முதல் செய்திட ஒவ்வொரு மண்டலத்திற்கும் ஒதுக்கீடு தலா ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

### **தீர்மானம் எண்: 64 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.**

6. அரசாணை எண். 78 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள் 13.5.98-ல் திருநெல்வேலி மாநகராட்சிக்கு 4 நிர்வாக அலுவலர் பணியிடங்களும் ஒரு கணக்கு அலுவலர் பணியிடமும் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பணியிடங்கள் தகுதி வாய்ந்த மாநகராட்சிப் பணியாளர்களை கொண்டு பதவி உயர்வு மூலம் நியமனம் செய்திட வழி வகை செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிவிதிகளின்படி நிர்வாக அலுவலர்/கணக்கு அலுவலர் பணியிடம் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி பூர்த்தி செய்யப்பட வேண்டும்.

#### **Method of Recruitment (பணி நியமன முறை)**

Accounts Officer	:	(i) By promotion from the holder of the post of Superintendent of the Corporation General Subordinate Service; or  (ii) By transfer from the holder of the posts in Class- II
Qualification	:	By promotion and by transfer / Must have worked as Superintendent of the Accounts Branch and as Accountant for a period of not less than two years in each of the post.
Administrative officer:	Method of Recruitment :	By transfer from the holder of the posts in Class-II
	Qualification:	Must have worked for a period of not less than two years as Accounts officer.

மேலும் அரசாணை எண். 179 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள் 5.10.2009-ல் மேற்கண்ட விதிகளுக்கு தக்க திருத்தங்கள் வழங்கி கீழ்க்கண்டவாறு ஆணை பிறப்பித்துள்ளது.

3 (a) – Appointment to the post of Administrative officer and Accounts officer, by promotion, shall be made from the panel drawn from the common seniority list of Superintendent and Assistant Revenue officer.

3 (b) for the entry in column (3) against the post “Accounts Officer” in column (1) and the entry “By Promotion and by transfer” in column (2) thereof the following entries shall be substituted namely:

“Must have worked for a period of not less than 2 years in the post of Superintendent or Assistant Revenue officer.”

அதன்படி 2022-2023 ஆம் ஆண்டில் நிர்வாக அலுவலர் / கணக்கு அலுவலர் பணியிடங்களில் ஏற்படும் காலிப்பணியிடங்களை கருத்திற் கொண்டு அங்கீகரிக்கப்பட்ட முதுநிலைப் பட்டியலின் அடிப்படையில், 1.4.2022ம் நாளினை தகுதி நாளாகக் கொண்டு கண்காணிப்பாளர் / உதவி வருவாய் அலுவலர் பணியிடங்களில் இரண்டு ஆண்டு பணிக்காலம் பூர்த்தி செய்த பணி விதிகளின்படி தகுதியுள்ள கீழ்க்கண்ட அலுவலர்களை கொண்ட தேர்ந்த பெயர் பட்டியல் (Panel) 8.4..2022 ல் வெளியிடப்பட்டு ஆட்சேபணைகள் கோரப்பட்டது.

வ. எண்	பணியாளர் பெயர்  திரு / திருமதி	பதவி மற்றும் பணிபுரிந்து வரும் வார்டு அலுவலகம்	பிறந்த தேதி	கண்காணிப்பாளர் உதவி வருவாய் அலுவலர் பணியில் சேர்ந்த நாள்	ஓய்வு பெறும் நாள் (As per G O No 29 P&AR Dept dated 25.2.2021	குற்றச் சாட்டு 8(1) 8(2) நிலுவை விபரம்
1	2	3	4	5	6	7
1	திரு எஸ்.சுப்பிரமணியன்	கண்காணிப்பாளர் திருநெல்வேலி அலுவலகம்	17.07.1965	17.06.2015	30..6.2025	இல்லை
2	திரு வ தங்கபாண்டியன்	கண்காணிப்பாளர் மைய அலுவலகம்	10.3.1976	6.9.2016	31.3.2036	இல்லை
3	திரு.A.காசி விஸ்வநாதன்	கண்காணிப்பாளர் மேலப்பளையம் வார்டு அலுவலகம்	4.5.1968	6.9.2016	31.5.2028	இல்லை
4	திரு.என் மணிகண்டன்	உதவி வருவாய் அலுவலர் பாளையங்கோட்டை வார்டு அலுவலகம்	21.5.1973	13.9.2017	31.5.2033	இல்லை

மேற்படி பட்டியலின் மீது ஆட்சேபணைகள் எதுவும் பெறப்படவில்லை. எனவே நிர்வாக அலுவலர்/கணக்கு அலுவலர் பணியிட பதவியுயர்விற்கான 2022-23ம் ஆண்டிற்குரிய தேர்ந்த பெயர்பட்டியலினை அங்கீகரிக்க மாமன்ற அனுமதிக்கு.

#### அலுவலககுறிப்பு

அ. 2022-2023ம் ஆண்டிற்கு 1.4.2022 அன்று தகுதி நாளாக கொண்டு நிர்வாக அலுவலர்/ கணக்கு அலுவலர் பணியிட பதவி உயர்வுக்கு தகுதியுள்ள பொருளில் குறிப்பிட்டுள்ள கண்காணிப்பாளர் / உதவி வருவாய் அலுவலர்களுக்கான தேர்ந்த பெயர் பட்டியலினை (Panel) மாமன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

ஆ. நிர்வாக அலுவலர் / கணக்கு அலுவலர் பணியிடங்களில் 2022-2023 — ஆம் ஆண்டில் ஏற்படும் காலிப்பணியிடங்களில் தேர்ந்த பெயர் பட்டியலில் கண்டுள்ள கண்காணிப்பாளர் / உதவி வருவாய் அலுவலர்களை முதுநிலை வரிசையின் அடிப்படையில் Pay Matrix Level 20 37700 – 138500 என்ற ஊதிய தொகுப்பில் அரசின் உறுதியாக்கம் பெற வேண்டும் என்ற நிபந்தனையுடன் நிர்வாக அலுவலர்/கணக்கு அலுவலராக பதவி உயர்வு அளிக்க மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

சி1/1546/2022

**தீர்மானம் எண்: 65** அரசாணை எண். 78 ந.நி(ம)கு.வ.துறை 13.05.98-ன் படி திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் அனுமதித்த 4 நிர்வாக அலுவலர்/ 1 கணக்கு அலுவலர் பணியிடத்தில் தற்போது 5 அலுவலர்களும் பணிபுரிந்துவருவதால் 2022-23ம் நிதியாண்டில் நிர்வாக அலுவலர்/ கணக்கு அலுவலர் பணியிடம் ஏதும் காலியாக இல்லாத நிலையில் பொருள் எண்-6ஐ நழுவிட இம்மாமன்றம் தீர்மானிக்கப்பட்டது.

7. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி திருநெல்வேலி மண்டலத்திற்குட்பட்ட கீழ்க்கண்ட உரிம இனங்களுக்கு திரு. ஆர். கனகசபாபதி உரிமதாரரால் ஏல வைப்புத்தொகை மற்றும் கூடுதல் வைப்புத்தொகை கீழ்க்கண்ட விபரப்படி செலுத்தப்பட்டுள்ளது. மேற்படி வைப்புத்தொகையினை திரும்ப வழங்க கேட்டு உரிமதாரர் திரு.ஆர்.கனகசபாபதி அவர்களால் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பம் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	உரிம இனங்கள் விபரம்	ஏல வைப்புத்தொகை	கூடுதல் வைப்புத்தொகை	திருநெல்வேலி மண்டலம் வைப்புத்தொகை பதிவேட்டில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள விபரம்.
1.	திருநெல்வேலி டவுண் கூலக்கடை பஜார் கட்டண கழிப்பிடம்	ரூ. 41,000/-	ரூ. 41,000/-	Lapsed Deposit 2017-2018 VOI-II P.No. 9

2.	திருநெல்வேலி பேட்டை சாலையில் அமைந்துள்ள கட்டண கழிப்பிடம்.	ரூ. 46,000/-	ரூ. 46,000/-	Lapsed Deposit 2017-2018 VOI-II P.No. 9
	மொத்தம்	ரூ. 87,000	ரூ. 87,000/-	

### அலுவலகக் குறிப்பு

மேற்கண்ட விபரப்படி திரு.ஆர்.கனகசபாபதி உரிமதாரரால் செலுத்தப்பட்ட காலம் கடந்த ஏல வைப்புத்தொகை மற்றும் கூடுதல் வைப்புத்தொகை ரூ. 1,74,000/- (ரூபாய் ஒரு லட்சத்து எழுபத்து நான்கு ஆயிரம் மட்டும்) அன்னாருக்கு திரும்ப வழங்க மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

கோப்பு எண்: அ1/651/2022 (திருநெல்வேலி வார்டு)

### தீர்மானம் எண்: 66 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

8. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் தச்சநல்லூர் மண்டலத்தில் கீழ்க்காணும் பணிகள் மேற்கொள்ள பட்டியலில் 5% காப்புத் தொகை பிடித்தம் செய்யப்பட்டுள்ளது. மேற்படி தொகையினை திரும்ப வழங்க கேட்டு ஒப்பந்தத்தாரர் திரு.N.ராஜசேகர் அவர்களால் 21.05.2022-ல் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பம் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	5% RM (ரூ.)	பதிவேடு விபரம்
1.	Construction of Public Toilet at RSA Nagar wno.2	24,493	மைய அலுவலக காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடு 2017-18/1/பக்கம் 25
	மொத்தம்	24,493	

### அலுவலகக் குறிப்பு

மேற்கண்ட விபரப்படி உள்ள 5% காப்பு தொகை காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையாக ரூ.10,000/- அதிகமாக உள்ளது. எனவே நகராட்சி நடைமுறை நூல் விதி 7(10)(i)(ii)ன்படி தொகை ரூ.24,493/- மட்டும் ஒப்பந்தத்தாரர் திரு.N.ராஜசேகர் அவர்களுக்கு திரும்ப வழங்க மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

மதிப்பீட்டு எண்.105/2015-16

தச்சநல்லூர் மண்டலம்

### தீர்மானம் எண்: 67 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.



9. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் திருநெல்வேலி மண்டலத்தில் கீழ்க்காணும் பணிகள் மேற்கொள்ள ஒப்பந்தத்தாரரால் முன்வைப்புத் தொகை செலுத்தப்பட்டுள்ளது. மேற்படி தொகையினை திரும்ப வழங்க கேட்டு ஒப்பந்தத்தாரர் திரு.ப. சுவாமிகணேஷ் அவர்களால் 23.03.2022ல் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பம் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	EMD (ரூ.)	பதிவேடு விபரம்
1.	Renovation & Maintenance of Nethaji Bose Market Building at Town wno.41	29,600	மைய அலுவலக காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடு 2015-16/I/பக்கம் 30
2	Providing paver block at VVK street in wno.46	15,000	மைய அலுவலக காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடு 2016-17/II/பக்கம் 17
	மொத்தம்	44,600	

### அலுவலகக் குறிப்பு

மேற்கண்ட விபரப்படி உள்ள முன் வைப்புத் தொகை காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையாக ரூ.10,000/- அதிகமாக உள்ளது. எனவே நகராட்சி நடைமுறை நூல் விதி 7(10)(i)(ii)ன்படி தொகை ரூ.44,600/- மட்டும் ஒப்பந்தத்தாரர் திரு.ப. சுவாமிகணேஷ் அவர்களுக்கு திரும்ப வழங்க மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

இ1/989/2020 திருநெல்வேலி மண்டலம்

**தீர்மானம் எண்: 68 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.**

10. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியின் மொத்த பரப்பளவு 108.65 சதுர கிலோ மீட்டர் ஆகும். மாநகராட்சியின் தற்போதைய மக்கள் தொகை 522322 ஆக உள்ளது. இம்மாநகரில் நாள்தோறும் உருவாகும் குப்பையின் அளவு 170 மெ.டன் ஆகும். மேற்படி 170 மெ.டன் குப்பையை

கையாளுவதற்கு அளவுகோலின்படி (As per Norms) தேவைப்படும் பணியாளர்கள் 1692 பேர் ஆகும். ஆனால் தற்போது 311 நிரந்தர தூய்மை பணியாளர்கள் மற்றும் சுய உதவி குழுக்கள் மூலமாக 753 பணியாளர்கள் தூய்மை பணிகளை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். இவை தவிர வெளிக்கொணர்வு மூலமாக ஒப்பந்த அடிப்படையில் 233 பேர் பணிபுரிந்து வருகின்றனர். ஆக 1692 பேர் பணிபுரிய வேண்டிய இடத்தில் 1297பேர் மட்டுமே தூய்மைப் பணியில் ஈடுபடுத்தப்பட்டுள்ளனர். இதனால் நாள் தோறும் உருவாகும் குப்பையை கையாளுவதில் சிரமம் ஏற்படுவதோடு நகரில் உருவாகும் குப்பையை 100 சதவிகிதம் அப்புறப்படுத்த இயலாத நிலை உள்ளது. எனவே, இந்த பணியாட்கள் பற்றாக்குறையை நிவர்த்தி செய்வதற்காக கூடுதலாக 300 தூய்மை பணியாளர்கள் வெளிக்கொணர்வு மூலமாக முற்றிலும் தற்காலிகமாக மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் செயல்முறை ஆணையின்படி 2021-2022-ம் வருடத்திற்குரிய துப்புரவு பணியாளர்களுக்கான ஊதியம் மற்றும் அதற்குண்டான ESI, EPF மற்றும் பாதுகாப்பு உபகரணங்கள் உள்ளிட்ட இனங்களையும் உள்ளடக்கி அதன் அடிப்படையில் 300 எண்ணம் துப்புரவு பணியாளர்களை 55 நாட்களுக்கு அமர்த்திக் கொள்வதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.1.00 கோடிக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கிடவும், ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மாமன்ற அனுமதிக்கு சமர்ப்பிக்கப்படுகின்றது.

#### **அலுவலகக்குறிப்பு:**

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, இம்மாநகராட்சியில் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு, மாநகரில் உருவாகும் 170 மெ.டன் குப்பையை கையாளுவதற்கு அளவுகோலின்படி (As per Norms) தேவைப்படும் பணியாளர்கள் 1692 பேர் ஆகும். ஆனால் தற்போது 311 நிரந்தர தூய்மை பணியாளர்கள் மற்றும் சுய உதவி குழுக்கள் மூலமாக 753 பணியாளர்கள் தூய்மை பணிகளை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். இவை தவிர வெளிக்கொணர்வு மூலமாக ஒப்பந்த அடிப்படையில் 233 பேர் பணிபுரிந்து வருகின்றனர். ஆக 1692 பேர் பணிபுரிய வேண்டிய இடத்தில் 1297 பணியாளர்கள் மட்டுமே தூய்மைப் பணியில் ஈடுபடுத்தப்பட்டுள்ளனர். இதனால் நாள் தோறும் உருவாகும் குப்பையை கையாளுவதில் சிரமம் ஏற்படுவதோடு நகரில் உருவாகும் குப்பையை 100 சதவிகிதம் அப்புறப்படுத்த இயலாத நிலை ஏற்பட்டுள்ளதால், பணியாட்கள் பற்றாக்குறையை நிவர்த்தி செய்யும் பொருட்டு கூடுதலாக 300 தூய்மை பணியாளர்கள் வெளிக்கொணர்வு மூலமாக முற்றிலும் தற்காலிகமாக மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் செயல்முறை ஆணையின்படி 2021-2022-ம் வருடத்திற்குரிய துப்புரவு பணியாளர்களுக்கான ஊதியம் மற்றும் அதற்குண்டான ESI, EPF மற்றும் பாதுகாப்பு உபகரணங்கள் உள்ளிட்ட இனங்களையும் உள்ளடக்கி அதன் அடிப்படையில் 300 எண்ணம் துப்புரவு பணியாளர்களை 55 நாட்களுக்கு அமர்த்திக் கொள்வதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.1.00 கோடிக்கு நிர்வாக அனுமதி

வழங்கிடவும், ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மாமன்ற அனுமதி வழங்கலாம்.

(மதிப்பீடு எண்.19/2022-23)

## தீர்மானம் எண்: 69 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

11. திருநெல்வேலி மாவட்ட கூட்டுறவு பால் உற்பத்தியாளர்கள் ஒன்றியம் (வரையறு) திருநெல்வேலி-7 கடிதம் ந.க.எண். 1273 /MS/2022 நாள் 20.5.2022-ஆம் தேதிய கடிதத்தின்படி திருநெல்வேலி மாவட்டம் சாந்தி நகர் பாளையங்கோட்டை மண்டல அலுவலக எல்கைக்குள் ஆவின் பாலகம் அமைத்து ஆவின் பால் மற்றும் பால் பொருட்கள் விற்பனை செய்ய இடம் ஒதுக்கீடு செய்து தர கேட்கப்பட்டுள்ளது.

இது தொடர்பாக இளநிலை பொறியாளர் உதவி செயற் பொறியாளர் (பொ) மற்றும் உதவி வருவாய் அலுவலர் அறிக்கையில் திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட சாந்திநகர் 1-வது தெருவில் பால் பூத் 10"X10" என்ற அளவில் மாநகராட்சி குத்தகை நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு காலியிடம் ஒதுக்கீடு செய்வது குறித்தும், அதற்கு மாத வாடகையாக ரூ.3000/- என நிர்ணயம் செய்திடவும் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

### நிபந்தனைகள்:-

1. பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட சாந்தி நகர் 1-வது தெருவில் கதவு எண். 110/336- வீட்டிற்கு எதிரில் பால் பூத் 10"X10" அளவில் அமைத்துக் கொள்ளவும், ஆவின் பாலகத்திற்கு மாத வாடகையாக குறைந்தபட்ச நிர்ணயத் தொகையாக ரூ.3000/- நிர்ணயம் செய்யலாம்.
2. மனுதாரருக்கு ஒதுக்கீடு செய்யப்படும் காலியிடம் 10"X10" என்ற அளவில் அமைக்கப்படும் ஆவின் பாலகம் பொதுமக்களுக்கும் போக்குவரத்துக்கும் இடையூறு செய்யும் வகையில் இருத்தல் கூடாது.
3. மனுதாரர் மேற்படி ஆவின் பாலகத்தில் ஆவின் பாலக பொருட்களை மட்டுமே விற்பனை செய்ய வேண்டும். போதை பொருட்களான சிகரெட், பீடி, புகையிலை, பாக்கு ஆகிய இனங்கள் மற்றும் வடை, சாப்பாடு சம்பந்தப்பட்ட பொருட்கள் ஏதும் விற்கப்பட கூடாது. மேலும் அரசால் தடைசெய்யப்பட்ட பொருட்கள் விற்பனை செய்யக்கூடாது.
4. மாநகராட்சி குத்தகை நிபந்தனைகளின்படி (வ.எண்13) குத்தகை காலத்தில் ஒப்படைக்கப்பட்டிருக்கும் சொத்துக்கள் முழுவதையும் அல்லது எந்த பாகமாவது மாநகராட்சிக்கு தேவையானால் குத்தகைதாரர் எந்தவித தடையும் இன்றி எவ்வித இழப்பு தொகையும் கோராமல் மாநகராட்சியிடம் ஒப்படைத்துவிட வேண்டும் எனவும் இதில் மாநகராட்சியின் தீர்ப்பே முடிவானது.

5. மேற்படி விபரங்களை ரூ.20 /-பத்திரத்தில் ஒப்பந்தம் எழுதி ஒப்புதல் செய்து மாநகராட்சி நிர்வாகத்திடம் ஒப்படைக்க வேண்டும்.
6. கடை வாடகையினை பிரதி மாதம் 5-ம்தேதிக்குள் மாநகராட்சி கருவூலத்தில் செலுத்திவிட வேண்டும். அவ்வாறு செலுத்தப்படவில்லையெனில் 18 விழுக்காடு வட்டியுடன் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

### அலுவலக குறிப்பு:

பொருளில் கண்டுள்ளவாறு திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட சாந்தி நகர் 1-வது தெருவில் கதவு எண். 110/336- வீட்டிற்கு எதிரில் 10"X10" என்ற அளவில் மாநகராட்சி குத்தகை நிபந்தனைக்குட்பட்டு ஆவின் பாலகத்திற்கு காலி இடம் ஒதுக்கீடு செய்வது குறித்தும் அதற்கு மாத வாடகையாக மாதம் ஒன்றிற்கு ரூ.3000/- மற்றும் அதற்கான சேவைவரி என நிர்ணயம் செய்திடவும் மாமன்றம் பரிசீலித்து முடிவ செய்யலாம்.

இ1/1898/2022 பாளை

**தீர்மானம் எண்: 70 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.**

12. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, தச்சநல்லூர் மண்டல அலுவலகத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண்கள் 1 முதல் 10, 39, 54, 55 ஆகிய பகுதிகளுக்கான காலிமனை வரி கேட்பில் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள பட்டியலில் கண்டுள்ள விபரப்படி படிவம் - 2-ன் படி சொத்துவரி விதிக்கப்பட்டு வரிவிதிப்புதாரர்களால் சொத்துவரி செலுத்தப்பட்டு வரும் நிலையில் அவற்றிற்கான காலிமனை வரியானது இரத்து செய்யப்படாமல் இருந்து வருகின்றது. மேலும் 2011-2012ம் ஆண்டு முதல் காலிமனை வரி விதித்து மனுதார் செலுத்தாமல் நீண்ட காலமாக நிலுவையாக இருப்பதாலும், சொத்துவரி விதிக்கப்பட்ட இனங்களுக்கான காலிமனை வரிவிதிப்புகளை இரத்து செய்து, அவற்றிற்கான கேட்பு தொகையினை நீக்கம் (Write off) செய்வது குறித்து மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும்.

வரிசை எண்	வரியினங்கள்	ரத்து செய்யப்பட வேண்டிய இனங்கள் விபரம்	வரிவிதிப்பு களின் எண்ணிக்கை	ரத்து செய்யப்பட வேண்டிய தொகை ரூ.
1.	காலிமனை வரி	சொத்துவரி விதிக்கப்பட்டு சொத்துவரியானது வசூலிக்கப்பட்டு வரும் நிலையில் தொடர்புடைய காலிமனை வரிவிதிப்புகளை அவ்வப்பொழுது நீக்கம் செய்யலாமல், தொடர்ந்து தவறுதலாக எழுப்பப்பட்டு வரும் கேட்புகள்.(Form 2)	213	6377115

2.	காலிமனை வரி	2011-2012ம் ஆண்டு முதல் காலிமனை வரி விதிக்கப்பட்டு நீண்டகாலமாக வசூல் செய்யப்படாமல் உள்ள காலிமனை வரி விதிப்புகள் (Form 1)	119	4447735
		மொத்தம்	332	10824850

### அலுவலக குறிப்பு :

திருநெல்வேலி மாநகராட்சி, தச்சநல்லூர் மண்டல அலுவலகத்திற்குட்பட்ட வார்டு எண்கள் 1 முதல் 10, 39, 54, 55 ஆகிய பகுதிகளுக்கான காலிமனை வரி கேட்பில் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள பட்டியலில் கண்டுள்ள விபரப்படி மேற்கண்டவாறு சொத்துவரி விதிக்கப்பட்டு வரிவிதிப்புதாரர்களால் சொத்துவரி செலுத்தப்பட்டு வரும் நிலையில் தொடர்புடைய காலிமனை வரிவிதிப்புகளை அவ்வப்பொழுது நீக்கம் செய்யாமல், தொடர்ந்து தவறுதலாக எழுப்பப்பட்டு வரும் கேட்புகள் மற்றும் 2011-2012 முதல் நீண்ட காலமாக காலிமனை வரி விதிக்கப்பட்டு மனுதாரரால் செலுத்தாமல் இருந்து வருகின்றது. எனவே மேற்படி காலிமனை வரிவிதிப்புகளை ரத்து செய்ய தச்சநல்லூர் மண்டல வருவாய் உதவியாளர்கள்/உதவி வருவாய் அலுவலரால் அறிக்கை சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி அறிக்கையின் அடிப்படையில் காலிமனை வரிவிதிப்பு கேட்பினை கணினியில் நீக்கம் செய்ய மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்: அ1/1010/2020

### தீர்மானம் எண்: 71 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

13. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி பாளையங்கோட்டை மண்டல அலுவலகத்திற்குட்பட்ட வருவாய் உதவியாளர்கள் மற்றும் உதவிவருவாய் அலுவலர் ஆகியோர் அளித்துள்ள அறிக்கையின் படி பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட காலிமனை வரிவிதிப்பில் (Vacant Land tax) சொத்துவரி நிர்ணயம் செய்யப்பட்டு அதன் பின்னர் விதிக்கப்பட்ட காலிமனை வரியினைரத்து செய்யாமல் கணினியில் நீண்டகாலமாக நிலுவையாக உள்ள காலிமனை வரிவிதிப்புகள் மற்றும் கடந்த 15 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு உள்ளகாலிமனை வரிவிதிப்புகள் கண்டுபிடிக்கப்படாமல் நீண்ட நாட்களாக நிலுவையில் உள்ளகாலிமனை வரிவிதிப்புகள் என தவறான கேட்புகள் (Erroneous Demand) கீழ் கண்டவாறு கண்டறியப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	வரி இனங்கள் விபரம்	வரிவிதிப்புகளின் எண்ணிக்கை	நீக்கம் செய்ய வேண்டிய கேட்புதொகை (ரூபாயில்)	நீக்கம் செய்ய வேண்டியதற்கான காரணங்கள்
1	புதிதாக சொத்துவரி விதிக்கப்பட்டுகாலிமனைவரிரத்து	524	54,95,962	புதிதாக சொத்துவரி மேற்கொள்ளப்படும் இரத்து செய்யப்படாமல் நிலுவையாக உள்ள காலிமனை வரி கேட்புகள்

	செய்யப்படாத இனங்கள்			
2	15 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு காலிமனை வரிவிதிக்கப்பட்டு நிலுவையாக உள்ள இனங்கள்	628	1,49,28,741	15 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு காலிமனை வரிவிதிக்கப்பட்டு நிலுவையாக உள்ள இனங்கள்

மேற்கண்டவாறு தவறான கேட்புகளினால் (Erroneous Demand) வசூல் செய்யப்பட வேண்டிய கேட்புகள்(Collectable Demand)அதிகளவில் நிலுவையாக உள்ளது போலவும், இதனால் குறியீட்டின் படிவசூல் செய்தநிலையிலும் வசூல் சதவீதம் உயராமல் மிகவும் குறைவாக வேகாணப்படுகின்றது. மேலும் மேற்கண்டவாறு தவறான கேட்புகள் அனைத்தும் இனிவரும் காலங்களிலும் வசூல் செய்ய இயலாத கேட்பாகும். ஆதலால் பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட பட்டியலில் காணும் தவறானகாலிமனை வரிவிதிப்புகளை(Erroneous Demand) கேட்பிலிருந்து நீக்கம் செய்ய மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் மற்றும் அனுமதிக்கும்.

#### அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்டுள்ளவாறுபட்டியலில் காணும் தவறான கேட்புகளினால் வசூல் செய்யப்பட வேண்டிய கேட்புகள்(Collectable Demand)அதிகளவில் நிலுவையாக உள்ளது போலவும், இதனால் குறியீட்டின் படிவசூல் செய்தநிலையிலும் வசூல் சதவீதம் உயராமல் மிகவும் குறைவாகவே காணப்படுகின்றது. மேலும் மேற்கண்டவாறு தவறான காலிமனை கேட்புகள் அனைத்தும் இனிவரும் காலங்களிலும் வசூல் செய்ய இயலாத கேட்பாகும். பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்குட்பட்ட பட்டியலில் காணும் தவறான காலிமனை வரிவிதிப்புகளை(Erroneous Demand) கேட்பிலிருந்துநீக்கம் செய்யமாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

அ1/ந.க.எண்.1964/2018

#### தீர்மானம் எண்: 72 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

14. திருநெல்வேலி மாநகராட்சி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட வருவாய் உதவியாளர்கள் மற்றும் உதவிவருவாய் அலுவலர் ஆகியோர் அளித்துள்ள அறிக்கையின் படி மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட காலிமனை வரிவிதிப்பில் (Vacant Land tax) சொத்துவரி நிர்ணயம் செய்யப்பட்டு அதன் பின்னர் விதிக்கப்பட்ட காலிமனை வரியினை ரத்து செய்யாமல் கணினியில் நீண்டகாலமாக நிலுவையாக உள்ள காலிமனை வரிவிதிப்புகள் மற்றும் கடந்த 15 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு உள்ள காலிமனை வரிவிதிப்புகள் கண்டுபிடிக்கப்படாமல் நீண்ட நாட்களாக

நிலுவையில் உள்ளகாலிமனை வரிவிதிப்புகள் என தவறான கேட்புகள்(Erreous Demand) கீழ் கண்டவாறு கண்டறியப்பட்டுள்ளது.

வ.எண்	வரி இனங்கள் விபரம்	வரிவிதிப்புகளின் எண்ணிக்கை	நீக்கம் செய்ய வேண்டிய கேட்பு தொகை (ரூபாயில்)	நீக்கம் செய்ய வேண்டியதற்கான காரணங்கள்
1	2	3	4	5
1	புதிதாக சொத்துவரி விதிக்கப்பட்டு காலிமனை வரி ரத்து செய்யப்படாத இனங்கள்	1154	69,88,781	புதிதாக சொத்துவரி மேற்கொள்ளப்பட்டும் இரத்து செய்யப்படாமல் நிலுவையாக உள்ள காலிமனை வரி கேட்புகள்
2	15 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு காலிமனை வரிவிதிக்கப்பட்டு நிலுவையாக உள்ள இனங்கள்	604	56,79,356	15 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு காலிமனை வரிவிதிக்கப்பட்டு நிலுவையாக உள்ள இனங்கள்

மேற்கண்டவாறு தவறான கேட்புகளினால் (Erreous Demand) வசூல் செய்யப்பட வேண்டிய கேட்புகள்(Collectable Demand) அதிகளவில் நிலுவையாக உள்ளது போலவும், இதனால் குறியீட்டின் படி வசூல் செய்த நிலையிலும் வசூல் சதவீதம் உயராமல் மிகவும் குறைவாகவே காணப்படுகின்றது. மேலும் மேற்கண்டவாறு தவறான கேட்புகள் அனைத்தும் இனி வரும் காலங்களிலும் வசூல் செய்ய இயலாத கேட்பாகும். ஆதலால் மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட பட்டியலில் காணும் தவறான காலிமனை வரிவிதிப்புகளை (Vacant Land Tax Erreous Demand) கேட்பிலிருந்து நீக்கம் செய்ய மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் மற்றும் அனுமதிக்கும்

#### அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்டுள்ளவாறு பட்டியலில் காணும் தவறான கேட்புகளினால் வசூல் செய்யப்பட வேண்டிய கேட்புகள்(Collectable Demand) அதிகளவில் நிலுவையாக உள்ளது போலவும், இதனால் குறியீட்டின் படி வசூல் செய்த நிலையிலும் வசூல் சதவீதம் உயராமல் மிகவும் குறைவாகவே காணப்படுகின்றது. மேலும் மேற்கண்டவாறு தவறான காலிமனை கேட்புகள் அனைத்தும் இனி வரும் காலங்களிலும் வசூல் செய்ய இயலாத கேட்பாகும். மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்குட்பட்ட பட்டியலில் காணும் தவறான காலிமனை வரிவிதிப்புகளை (VLT - Erreous Demand) கேட்பிலிருந்து நீக்கம் செய்ய மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**தீர்மானம் எண்: 73 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.**

15. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் சீர்மிகு நகரத் திட்டத்தின் கீழ் (Smart City Limited) கீழ், மேலப்பாளையம் மண்டலம் டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர் புதிய பேருந்து நிலையத்தில் மேம்படுத்தும் திட்டப்பணிக்கு ரூ.14.27 கோடிக்கு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் செயல் முறை ஆணை ந.க.எண்.14595/2018/IHSDP-3 நாள் : 22.02.2020 —ன் படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும், தலைமைப் பொறியாளர் சென்னை நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகம் செயல் முறை ஆணை ந.க.எண்.4160/2020/DO-2 நாள் : 28.02.2020 —ன் படி தொழில்நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டதின்படியும் மேற்படி திட்டப்பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண் : 25/2018-19/SCM ன் படி அகில இந்திய அளவில் The New Indian Express ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் தினத்தந்தி தமிழ் நாளிதழின் அனைத்துப்பதிப்புகளிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரிலும் 27.02.2020 —லும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதின்படி மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 31.03.2020 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்ட பின்னர் கொரோனா நோய்த்தொற்று காரணமாக முழு ஊரடங்கு பிறப்பிக்கப்பட்ட நிலையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்படும் நாள் 08.06.2020 வரை நீட்டிக்கப்பட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் வரப்பெறவில்லை. மின்னணு முறையில்லாத இரு உறை முறையில் M/s. Sri Naachimar Engineering Construction, Namakkal மற்றும் M/s. Sri Ramana Building Construction Pvt Ltd., Ramanathapuram ஆகிய இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டது. அதில் M/s. Sri Ramana Building Construction Pvt Ltd., Ramanathapuram நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளி மதிப்பீட்டை விட 15.35% கூடுதலாக உள்ளதால், மேற்படி நிறுவனத்திடம் விலைக்குறைப்பு பேச்சுவார்த்தை நடத்தப்பட்டு மதிப்பீட்டை விட 4.99% அதிகமான மேற்படி நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.69 நாள் 19.06.2020-ன் படி ஒப்புக் கொள்ளப்பட்டு மேற்படி நிறுவனத்திற்கு 17.08.2020 அன்று மேற்படி நிறுவனத்திற்கு வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நடைபெற்று வந்தது. மேற்படி திட்டப்பணிக்கான ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.15,01,50,385/- ஆகும்.

மேற்படி பேருந்து நிலைய மேம்பாட்டுத் திட்டப்பணியில், திட்ட மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ள சில பணிகளை அளவினை விட கூடுதலான அளவில் அமைக்க வேண்டியதின் காரணமாக இரும்பு கம்பிகள், கட்டிட பணிகள், கூடுதலான அளவிலும் மற்றும் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்படாத ஒரு சில இனங்களும் பணித்தளத்தில் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது.

மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது திட்ட செலவினத் தொகையில் கூடுதலாக எந்த தொகையும் ஏற்படாத பட்சத்தில் ஒப்பந்த மதிப்பு தொகைக்கு உள்ளாகவே. பணிகள் நிறைவடைவதால் அளவினை விட கூடுதலாக மேற்கொள்ளப்பட்ட பணிக்கும் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்படாத பணிக்கும், மேற்படி கூடுதல் பணிக்கான தொகை மதிப்பீட்டுத் தொகைக்கு குறைவாக இருப்பதால் உரிய அனுமதியினை தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்தில் பெற்று பேருந்து நிலைய திட்டப்பணியினை செயல்படுத்திட மாமன்ற அனுமதிக்கு இவ்வலுவலக கடித எண் 25/2018-19/SCM —ன் படி பொதுநலன் கருதி இப்பணியினை தொடர்ந்து மேற்கொள்ளும் பொருட்டு சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு மாநகராட்சி ஆணையர் மற்றும் சீர்மிகு நகர திட்ட மேலாண்மை



இயக்குநர் அவர்களின் அனுமதியினை எதிர்நோக்கி வழங்கப்பட்ட ஆணைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

#### அலுவலகக்குறிப்பு :

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, சீர்மிகு நகரத் திட்டத்தின் கீழ் (Smart City Limited) கீழ், மேலப்பாளையம் மண்டலம் டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர் புதிய பேருந்து நிலையத்தில் மேம்படுத்தும் திட்டப்பணிக்கு 17.08.2020 அன்று வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நடைபெற்று வந்தது. மேற்படி பேருந்து நிலைய மேம்பாட்டு கட்டுமானப் பணியில், பணித்தளத்தின் தன்மைக்கேற்ப ஒரு சில இனங்கள் மதிப்பீட்டில் வழி வகை செய்யப்பட்டுள்ளதினை விட கூடுதலான அளவிலும், வழி வகை செய்யப்படாத ஒரு சில இன பணிகளும் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது.

மேற்படி கூடுதல் தொகை ஒப்பந்த மதிப்பு தொகைக்கு குறைவாக இருப்பதால் உரிய அனுமதியினை தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்தில் பெற்று பேருந்து நிலைய திட்டப்பணியினை செயல்படுத்திட மாமன்ற அனுமதி வழங்கலாம்.

(அ). மேலும், மேற்படி திட்டப்பணியில் வழிவகை செய்யப்படாத இனங்கள் மற்றும் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்டு கூடுதலான அளவில் மேற்கொள்வதற்கும் மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

(ஆ). இப்பணியினை தொடர்ந்து மேற்கொள்ளும் பொருட்டு சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு மாநகராட்சி ஆணையர் மற்றும் சீர்மிகு நகர திட்ட மேலாண்மை இயக்குநர் அவர்கள் மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி வழங்கப்பட்ட ஆணைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

ந.க.எண்25/2018-19/SCM

#### தீர்மானம் எண்: 74 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

16. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் சீர்மிகு நகரத் திட்டத்தின் கீழ் (Smart City Limited) கீழ், மேலப்பாளையம் மண்டலம் டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர் புதிய பேருந்து நிலையத்தில் கூடுதல் தளம் அமைத்தல் திட்டப்பணிக்கு ரூ.11.50 கோடிக்கு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் செயல் முறை ஆணை ந.க.எண்.14595/2018/IHSDP-3 நாள் : 05.10.2020 —ன் படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும், தலைமைப் பொறியாளர் சென்னை நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகம் செயல் முறை ஆணை ந.க.எண்.1473/2020/DO-2 நாள் : 14.10.2020 —ன் படி தொழில்நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டதின்படியும் மேற்படி திட்டப்பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண் : 03/2020-21/SCM ன் படி அகில இந்திய அளவில் The New Indian Express ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் மக்கள்குரல் தமிழ் நாளிதழின் அனைத்துப்பதிப்புகளிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரிலும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதின்படி 03.03.2020 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்ட பின்னர் நிர்வாக காரணங்களால் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்படும்

நாள் 26.11.2020 வரை நீட்டிக்கப்பட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் வரப்பெறவில்லை. மின்னணு முறையில்லாத இரு உறை முறையில் M/s. Sri Naachimar Engineering Construction, Namakkal மற்றும் M/s. Sri Ramana Building Construction Pvt Ltd., Ramanathapuram ஆகிய இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டது. அதில் M/s. Sri Ramana Building Construction Pvt Ltd., Ramanathapuram நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளி மதிப்பீட்டை விட 8.01% கூடுதலாக உள்ளதால், மேற்படி நிறுவனத்திடம் விலைக்குறைப்பு பேச்சுவார்த்தை நடத்தப்பட்டு மதிப்பீட்டை விட 4.95% அதிகமான மேற்படி நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.188 நாள் 15.12.2020-ன் படி ஒப்புக் கொள்ளப்பட்டு மேற்படி நிறுவனத்திற்கு 31.12.2020 அன்று மேற்படி நிறுவனத்திற்கு வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நடைபெற்று வந்தது. மேற்படி திட்டப்பணிக்கான ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.11,50,67,397/- ஆகும்.

மேற்படி பேருந்து நிலைய கூடுதல் தளம் அமைக்கும் திட்டப்பணியில், திருநெல்வேலி மண்டல அரசினர் பொறியியல் கல்லூரி தொழில் நுட்ப வல்லுநர்களிடம் பெறப்பட்ட கட்டுமான வடிவமைப்பின் படி (ந.க.எண்.53 நாள்: 18.01.2021) திட்ட மதிப்பீட்டினை விட கூடுதலாக திட்ட மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ள அளவினை விட கூடுதலான அளவில் அமைக்க வேண்டியதின் காரணமாக இரும்பு கம்பிகள் (Steel Rod), கட்டிட பணிகள், கூடுதலான அளவிலும் மற்றும் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்படாத Expansion Joint உட்பட ஒரு சில இனங்களும் பணித்தளத்தில் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது.

மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது திட்ட செலவினத் தொகை கூடுதலாக ரூ.1,37,15,374 ஏற்படும். மேற்படி திட்டப்பணிக்கு அனுமதிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.11.50 கோடியாகும். அதன்படி கூடுதல் தொகை ரூ.1.37 கோடி திட்ட மதிப்பீட்டு தொகையினை விட 12% கூடுதலாகும். எனவே, அரசினர் பொறியியல் கல்லூரி பரிந்துரையின் படியும், அதில் உள்ள தொழில் நுட்ப வல்லுநர்களிடம் இருந்து பெறப்பட்ட மேலாய்வு ஒப்புதல் வழங்கியுள்ளதன்படியும், மேற்படி திட்டப்பணியினை உரிய தரத்துடன் செயல்படுத்தும் பொருட்டு வடிவமைப்பின் படி கூடுதலான அளவில் இரும்பு கம்பிகள் (Steel Rod) அமைத்து இதரப்பணிகளை மேற்கொள்வதால் கூடுதலாக ரூ.1.37 கோடி செலவினம் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதால், மேற்படி புதிய பேருந்து நிலைய கூடுதல் தளம் அமைக்கும் பணிக்கு திருத்திய மதிப்பீட்டு ரூ.12.87 கோடிக்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி கூடுதல் தொகை ரூ.1.37 கோடி மதிப்பீட்டுத் தொகையில் 12% கூடுதலாக இருப்பதால் உரிய அனுமதியினை தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்தில் பெற்று பேருந்து நிலைய திட்டப்பணியினை செயல்படுத்திட மாமன்ற அனுமதிக்கு இவ்வலுவலக கடித எண் 03/2020-21/SCM —ன் படி பொதுநலன் கருதி இப்பணியினை தொடர்ந்து மேற்கொள்ளும் பொருட்டு சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு மாநகராட்சி ஆணையர் மற்றும் சீர்மிகு நகர திட்ட மேலாண்மை இயக்குநர் அவர்கள் மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி வழங்கப்பட்ட ஆணைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்று வழங்கலாம்.

### அலுவலகக்குறிப்பு :

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, சீர்மிகு நகரத் திட்டத்தின் கீழ் (Smart City Limited) கீழ், மேலப்பாளையம் மண்டலம் டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர் புதிய பேருந்து நிலையத்தில் கூடுதல் தளம் அமைக்கும் திட்டப்பணிக்கு 31.12.2020 அன்று வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நடைபெற்று வந்தது. மேற்படி பேருந்து நிலையம் கூடுதல் தளம் அமைக்கும் பணியில், பணித்தளத்தின் தன்மைக்கேற்ப ஒரு சில இனங்கள் மதிப்பீட்டில் வழி வகை செய்யப்பட்டுள்ளதினை விட கூடுதலான அளவிலும், வழி வகை செய்யப்படாத ஒரு சில இன பணிகளும் அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது.

மேலும், அரசினர் பொறியியல் கல்லூரி பரிந்துரையின் படியும், அதில் உள்ள தொழில் நுட்ப வல்லுநர்களிடம் இருந்து பெறப்பட்ட மேலாய்வு ஒப்புதல் வழங்கியுள்ளதின்படியும், மேற்படி திட்டப்பணியினை உரிய தரத்துடன் செயல்படுத்தும் பொருட்டு இதரப்பணிகளை மேற்கொள்வதால் கூடுதலாக ரூ.1.37 கோடி செலவினம் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதால், மேற்படி டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர் புதிய பேருந்து நிலையத்தில் கூடுதல் தளம் அமைக்கும் பணிக்கு திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.12.87 கோடிக்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி கூடுதல் தொகை ரூ.1.37 கோடி மதிப்பீட்டுத் தொகையில் 12% -க்கு கூடுதலாக இருப்பதால் அதற்கான உரிய அனுமதியினை தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்தில் பெற்று பேருந்து நிலைய திட்டப்பணியினை செயல்படுத்திட மாமன்ற அனுமதி வழங்கலாம்.

(அ). மேலும், மேற்படி திட்டப்பணியில் வழிவகை செய்யப்படாத அவசியம் கருதி செய்யப்பட்ட பணி இனங்கள் மற்றும் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்டு கூடுதலான அளவில் மேற்கொள்வதால் ஏற்படும் கூடுதல் செலவினத் தொகை ரூ.1.37 கோடி சீர்மிகு நகரத் திட்ட நிதியில் ஏற்படும் சேமிப்பு தொகையில் செலவினம் மேற்கொள்வதற்கும் மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

(ஆ). இப்பணியினை தொடர்ந்து மேற்கொள்ளும் பொருட்டு சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு மாநகராட்சி ஆணையர் மற்றும் சீர்மிகு நகர திட்ட மேலாண்மை இயக்குநர் அவர்கள் மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி வழங்கப்பட்ட ஆணைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

ந.க.எண்03/2020-21/SCM

**தீர்மானம் எண்: 75 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.**

17. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் சீர்மிகு நகரத் திட்டத்தின் கீழ் (Smart City Limited) கீழ், மேலப்பாளையம் மண்டலம் டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர் புதிய பேருந்து நிலையத்தினை நவீன மயமாக்கும் திட்டப்பணிக்கு திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.13.20 கோடிக்கு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் செயல் முறை ஆணை ந.க.எண்.14595/2018/IHSDP-3 நாள் : 04.11.2019 —ன் படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும், தலைமைப் பொறியாளர் சென்னை நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகம் செயல்

முறை ஆணை ந.க.எண்.28429/2019/DO-2 நாள் : 05.12.2019 —ன் படி தொழில்நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டதின்படியும் மேற்படி திட்டப்பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண் : 26/2018-19/SCM ன் படி அகில இந்திய அளவில் The New Indian Express ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் தினமணி தமிழ் நாளிதழின் அனைத்துப்பதிப்புகளிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரிலும் 26.03.2020 —லும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசுரம் செய்துள்ளதின்படி மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு 13.04.2020 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்ட பின்னர் கொரோனா நோய்த்தொற்று காரணமாக முழு ஊரடங்கு பிறப்பிக்கப்பட்ட நிலையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்படும் நாள் 12.08.2020 வரை நீட்டிக்கப்பட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் வரப்பெறவில்லை. மின்னணு முறையில்லாத இரு உறை முறையில் M/s. Sri Naachimar Engineering Construction, Namakkal மற்றும் M/s. Sri Ramana Building Construction Pvt Ltd., Ramanathapuram ஆகிய இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டது. அதில் M/s. Sri Ramana Building Construction Pvt Ltd., Ramanathapuram நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளி மதிப்பீட்டை விட 6.89% கூடுதலாக உள்ளதால், மேற்படி நிறுவனத்திடம் விலைக்குறைப்பு பேச்சுவார்த்தை நடத்தப்பட்டு மதிப்பீட்டை விட 4.99% அதிகமான மேற்படி நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.69 நாள் 28.08.2020-ன் படி ஒப்புக் கொள்ளப்பட்டு மேற்படி நிறுவனத்திற்கு 08.09.2020 அன்று மேற்படி நிறுவனத்திற்கு வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நடைபெற்று வந்தது. மேற்படி திட்டப்பணிக்கான ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.13,22,04,863/- ஆகும்.

மேற்படி பேருந்து நிலைய நவீனமயமாக்கும் திட்டப்பணியில், திட்ட மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ள சில பணிகளை அளவினை விட கூடுதலான அளவில் அமைக்க வேண்டியதின் காரணமாக இரும்பு கம்பிகள், கட்டிட பணிகள், கூடுதலான அளவிலும் மற்றும் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்படாத ஒரு சில இனங்களும் பணித்தளத்தில் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது.

மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது திட்ட செலவினத் தொகையில் கூடுதலாக எந்த தொகையும் ஏற்படாத பட்சத்தில் ஒப்பந்த மதிப்பு தொகைக்கு உள்ளாகவே. பணிகள் நிறைவடைவதால் அளவினை விட கூடுதலாக மேற்கொள்ளப்பட்ட பணிக்கும் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்படாத பணிக்கும், மேற்படி கூடுதல் பணிக்கான தொகை ஒப்பந்த தொகைக்கு குறைவாக இருப்பதால் உரிய அனுமதியினை தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்தில் பெற்று பேருந்து நிலைய திட்டப்பணியினை செயல்படுத்திட மாமன்ற அனுமதிக்கு இவ்வலுவலக கடித எண் 26/2018-19/SCM —ன் படி பொதுநலன் கருதி இப்பணியினை தொடர்ந்து மேற்கொள்ளும் பொருட்டு சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு மாநகராட்சி ஆணையர் மற்றும் சீர்மிகு நகர திட்ட மேலாண்மை

இயக்குநர் அவர்களின் மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி வழங்கப்பட்ட ஆணைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

#### அலுவலகக்குறிப்பு :

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, சீர்மிகு நகரத் திட்டத்தின் கீழ் (Smart City Limited) கீழ், மேலப்பாளையம் மண்டலம் டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர் புதிய பேருந்து நிலையத்தில் மேம்படுத்தும் திட்டப்பணிக்கு 08.09.2020 அன்று வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நடைபெற்று வந்தது. மேற்படி பேருந்து நிலைய மேம்பாட்டு கட்டுமானப் பணியில், பணித்தளத்தின் தன்மைக்கேற்ப ஒரு சில இனங்கள் மதிப்பீட்டில் வழி வகை செய்யப்பட்டுள்ளதினை விட கூடுதலான அளவிலும், வழி வகை செய்யப்படாத ஒரு சில இன பணிகளும் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது.

மேற்படி கூடுதல் தொகை ஒப்பந்த மதிப்பு தொகைக்கு குறைவாக இருப்பதால் உரிய அனுமதியினை தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்தில் பெற்று பேருந்து நிலைய திட்டப்பணியினை செயல்படுத்திட மாமன்ற அனுமதி வழங்கலாம்.

(அ). மேலும், மேற்படி திட்டப்பணியில் வழிவகை செய்யப்படாத இனங்கள் மற்றும் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்டு கூடுதலான அளவில் மேற்கொள்வதற்கும் மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

(ஆ). இப்பணியினை தொடர்ந்து மேற்கொள்ளும் பொருட்டு சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு மாநகராட்சி ஆணையர் மற்றும் சீர்மிகு நகர திட்ட மேலாண்மை இயக்குநர் அவர்கள் மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி வழங்கப்பட்ட ஆணைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

**ந.க.எண்26/2018-19/SCM**

#### தீர்மானம் எண்: 76 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

18. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் சீர்மிகு நகரத் திட்டத்தின் கீழ் (Smart City Limited) கீழ், மேலப்பாளையம் மண்டலம் டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர் புதிய பேருந்து நிலையத்தில் அடுக்குமாடி வாகன காப்பகம் அமைத்தல் திட்டப்பணிக்கு ரூ.11.75 கோடிக்கு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களின் செயல் முறை ஆணை ந.க.எண்.14595/2018/IHSDP-3 நாள் : 09.01.2020 —ன் படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும், தலைமைப் பொறியாளர் சென்னை நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகம் செயல் முறை ஆணை ந.க.எண்.28428/2019/DO-2 நாள் : 28.01.2020 —ன் படி தொழில்நுட்ப அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டதின்படியும் மேற்படி திட்டப்பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி மின்னணு மற்றும் மூடி முத்திரையிடப்பட்ட இரு உறை முறையிலான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறுவதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண் : 22/2018-19/SCM ன் படி அகில இந்திய அளவில் The New Indian Express ஆங்கில நாளிதழிலும், மாநில அளவில் மக்கள்குரல் தமிழ் நாளிதழின் அனைத்துப்பதிப்புகளிலும் மற்றும் மாநில ஒப்பந்தப்புள்ளி செய்தி மலரிலும் 30.01.2020 —லும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு பிரசாரம் செய்துள்ளதின்படி 03.03.2020 தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்ட பின்னர் நிர்வாக காரணங்களால் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்படும் நாள் 19.03.2020 வரை நீட்டிக்கப்பட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி

கோரியதில் மின்னணு முறையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் வரப்பெறவில்லை. மின்னணு முறையில்லாத இரு உறை முறையில் M/s. Sri Naachimar Engineering Construction, Namakkal மற்றும் M/s. Sri Ramana Building Construction Pvt Ltd., Ramanathapuram ஆகிய இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டு ஒப்பு நோக்கு பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டது. அதில் M/s. Sri Ramana Building Construction Pvt Ltd., Ramanathapuram நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளி மதிப்பீட்டை விட 8.01% கூடுதலாக உள்ளதால், மேற்படி நிறுவனத்திடம் விலைக்குறைப்பு பேச்சுவார்த்தை நடத்தப்பட்டு மதிப்பீட்டை விட 4.95% அதிகமான மேற்படி நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.153 நாள் 30.03.2020-ன் படி ஒப்புக் கொள்ளப்பட்டு மேற்படி நிறுவனத்திற்கு 20.05.2020 அன்று மேற்படி நிறுவனத்திற்கு வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நடைபெற்று வந்தது. மேற்படி திட்டப்பணிக்கான ஒப்பந்த மதிப்பு ரூ.11,63,35,172/- ஆகும்.

மேற்படி பேருந்து நிலைய அடுக்குமாடி வாகன காப்பகம் கட்டுமானத் திட்டப்பணியில், திருநெல்வேலி மண்டல அண்ணா பல்கலை கழக தொழில் நுட்ப வல்லுநர்களிடம் பெறப்பட்ட கட்டுமான வடிவமைப்பின் படி திட்ட மதிப்பீட்டினை விட கூடுதலாக ஆர்.சி.சி. தூண்கள் மற்றும் ஆர்.சி.சி. ஸ்லாப் (Raft Beam & Raft Slab Reinforcement) அமைத்து பேருந்து நிலைய அடுக்குமாடி வாகன காப்பகம் திட்டப்பணியினை மேற்கொள்ள சான்று பெறப்பட்டுள்ளதினை திருநெல்வேலி அரசினர் பொறியியல் கல்லூரி ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டுள்ள நிலையில், Structural Design, ஆர்.சி.சி.தூண்கள் திட்ட மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ள அளவினை விட கூடுதலான அளவில் அமைக்க வேண்டியதின் காரணமாக இரும்பு கம்பிகள் (Steel Rod), கட்டிட பணிகள், கூடுதலான அளவிலும் மற்றும் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்படாத ஒரு சில இனங்களும் பணித்தளத்தில் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது.

மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது திட்ட செலவினத் தொகை கூடுதலாக ரூ.60,83,893 ஏற்படும். மேற்படி திட்டப்பணிக்கு அனுமதிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.11.75 கோடியாகும். அதன்படி கூடுதல் தொகை ரூ.60.83 இலட்சம் திட்ட மதிப்பீட்டு தொகையினை விட 5.18% கூடுதலாகும். எனவே, அரசினர் பொறியியல் கல்லூரி பரிந்துரையின் படியும், அதில் உள்ள தொழில் நுட்ப வல்லுநர்களிடம் இருந்து பெறப்பட்ட மேலாய்வு ஒப்புதல் வழங்கியுள்ளதன்படியும், மேற்படி திட்டப்பணியினை உரிய தரத்துடன் செயல்படுத்தும் பொருட்டு வடிவமைப்பின் படி கூடுதலான அளவில் இரும்பு கம்பிகள் (Steel Rod) பயன்படுத்தி ஆர்.சி.சி. தூண்கள் அமைத்து இதரப்பணிகளை மேற்கொள்வதால் கூடுதலாக ரூ.60.83 இலட்சம் செலவினம் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதால், மேற்படி புதிய பேருந்து நிலைய அடுக்குமாடி வாகன காப்பக பணிக்கு திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.12.24 கோடிக்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி கூடுதல் தொகை ரூ.60.83 இலட்சம் மதிப்பீட்டுத் தொகையில் 10% குறைவாக இருப்பதால் உரிய அனுமதியினை தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்தில் பெற்று பேருந்து நிலைய திட்டப்பணியினை செயல்படுத்திட மாமன்ற அனுமதிக்கு இவ்வலுவலக கடித எண் 22/2018-19/SCM —ன் படி பொதுநலன் கருதி இப்பணியினை தொடர்ந்து மேற்கொள்ளும் பொருட்டு சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு மாநகராட்சி ஆணையர் மற்றும்

சீர்மிகு நகர திட்ட மேலாண்மை இயக்குநர் அவர்கள் மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி வழங்கப்பட்ட ஆணைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

#### அலுவலகக்குறிப்பு :

பொருளில் கண்ட விபரப்படி, சீர்மிகு நகரத் திட்டத்தின் கீழ் (Smart City Limited) கீழ், மேலப்பாளையம் மண்டலம் டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர் புதிய பேருந்து நிலையத்தில் அடுக்குமாடி வாகன காப்பகம் திட்டப்பணிக்கு 20.05.2020 அன்று வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணிகள் நடைபெற்று வந்தது. மேற்படி பேருந்து நிலைய அடுக்குமாடி வாகன காப்பகம் கட்டுமானப் பணியில், பணித்தளத்தின் தன்மைக்கேற்ப ஒரு சில இனங்கள் மதிப்பீட்டில் வழி வகை செய்யப்பட்டுள்ளதினை விட கூடுதலான அளவிலும், வழி வகை செய்யப்படாத ஒரு சில இன பணிகளும் அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது.

மேலும், அரசினர் பொறியியல் கல்லூரி பரிந்துரையின் படியும், அதில் உள்ள தொழில் நுட்ப வல்லுநர்களிடம் இருந்து பெறப்பட்ட மேலாய்வு ஒப்புதல் வழங்கியுள்ளதன்படியும், மேற்படி திட்டப்பணியினை உரிய தரத்துடன் செயல்படுத்தும் பொருட்டு கூடுதலான அளவில் இரும்பு கம்பிகள் (Steel Rod) பயன்படுத்தி ஆர்.சி.சி.தூண்கள் அமைத்து இதரப்பணிகளை மேற்கொள்வதால் கூடுதலாக ரூ.60.83 இலட்சம் செலவினம் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதால், மேற்படி டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர் புதிய பேருந்து நிலையத்தில் அடுக்குமாடி வாகன காப்பகம் பணிக்கு திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.12.24 கோடிக்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி கூடுதல் தொகை ரூ.60.83 இலட்சம் மதிப்பீட்டுத் தொகையில் 10% -க்கு குறைவாக இருப்பதால் உரிய அனுமதியினை தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்தில் பெற்று பேருந்து நிலைய திட்டப்பணியினை செயல்படுத்திட மாமன்ற அனுமதி வழங்கலாம்.

(அ). மேலும், மேற்படி திட்டப்பணியில் வழிவகை செய்யப்படாத இனங்கள் மற்றும் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்டு கூடுதலான அளவில் மேற்கொள்வதால் ஏற்படும் கூடுதல் செலவினத் தொகை ரூ.60.83 இலட்சம் சீர்மிகு நகரத் திட்ட நிதியில் ஏற்படும் சேமிப்பு தொகையில் செலவினம் மேற்கொள்வதற்கும் மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

(ஆ). இப்பணியினை தொடர்ந்து மேற்கொள்ளும் பொருட்டு சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு மாநகராட்சி ஆணையர் மற்றும் சீர்மிகு நகர திட்ட மேலாண்மை இயக்குநர் அவர்கள் மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி வழங்கப்பட்ட ஆணைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

ந.க.எண்22/2018-19/SCM

**தீர்மானம் எண்: 77 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.**

19. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் சீர்மிகு நகர திட்டத்தின் கீழ் திருநெல்வேலி மண்டலத்திற்கான SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி 1 பணிக்கு ரூ.11.77 கோடி மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்வதற்கு 10 வது சீர்மிகு நகர இயக்குநர்கள் கூட்டத்தில் வரிசை எண்.14ல் தீர்மானிக்கப்பட்டதின் அடிப்படையிலும், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.14595/2018/IHSDP-3-8 நாள் 10.07.2020ல் ரூ.11.77 கோடிக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும், முதன்மை தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.1473/2020/DO2 நாள் 27.08.2020-ன்படி தொழில் நுட்ப அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும் மேற்படி திட்டப்பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 02/2020-21/SCM ன்படி 26.08.2020ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு பின்னர் நிர்வாக காரணங்களால் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்படும் நாள் 03.11.2020 வரை நீட்டிக்கப்பட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் மாமன்றத் தீர்மானம் 193 நாள் 15.12.2020-ன்படி ஒப்பந்தக்காரர் M/s.Lantrasoft Private Limited, Coimbatore நிறுவனத்திற்கு 05.01.2021 அன்று பணி ஆணை வழங்கப்பட்டு மேற்படி நிறுவனம் மூலம் SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி 1 திட்டப்பணியானது நடைபெற்று வருகிறது.

இதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது மேற்படி திட்டப்பணியில் அரியநாயகிபுரம் குடிநீர் திட்டத்தினால் கூடுதலாக கருவிகள் பொருத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. ஒரு சில இன கருவிகள் மதிப்பீட்டில் வழி வகை செய்யப்பட்டுள்ளதினை விட கூடுதலான அளவிலும், வழி வகை செய்யப்படாத ஒரு சில இன பணிகளும் அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது. இதனால் திட்ட செலவினத் தொகையை விட கூடுதலாக ரூ.58,84,951 ஏற்படும். மேற்படி திட்டப்பணிக்கு அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.11.17 கோடியாகும். அதன்படி கூடுதல் தொகை ரூ.58.85 இலட்சம் ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகையினை விட 5.26% கூடுதலாகும். எனவே, தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் - திருநெல்வேலி மற்றும் National Institute of Technology, Tiruchirappalli (PMC) பரிந்துரையின் படியும் மேற்படி திட்டப்பணியினை உரிய தரத்துடன் செயல்படுத்தும் பொருட்டு வடிவமைப்பின் படி கூடுதலான அளவில் Electrical actuator butterfly valve , Electromagnetic flow meter மற்றும் இதர கருவிகள் பொருத்தும் இதரப்பணிகளை மேற்கொள்வதால் கூடுதலாக ரூ.58.85 இலட்சம் செலவினம் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதால், மேற்படி SCADA பணிக்கு திருத்திய மதிப்பீட்டு ரூ.11.76 கோடிக்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி திருத்திய மதிப்பீட்டு ரூ.11.76 கோடி பெறப்பட்ட நிர்வாக அனுமதி தொகையை விட ரூ.36,800/- குறைவாக இருப்பதாலும், ஒப்பந்தக்காரரால் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்ட அளவினை விட கூடுதலான அளவில் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கும் மற்றும் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்படாத இனப்பணிகளை மேற்கொள்வதற்கான மொத்த தொகை ரூ. 58,84,951/- க்கு தலைமைப் பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை அவர்களின் ஒப்புதல் பெற மாமன்றம் பரிந்துரை செய்து மேற்படி தொகையினை சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு வழங்கிடவும், மேற்படி பொருள் தொடர்பாக மாமன்றத்தின் பின்னேற்பு பெறவும் சமர்ப்பிக்கப்படுகின்றது.



### அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் குறிப்பிட்டவாறு, திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் சீர்மிகு நகர திட்டத்தின் கீழ் திருநெல்வேலி மண்டலத்திற்கான SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி 1 பணிக்கு ரூ.11.77 கோடி மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்வதற்கு 10 வது சீர்மிகு நகர இயக்குநர்கள் கூட்டத்தில் வரிசை எண்.14ல் தீர்மானிக்கப்பட்டதின் அடிப்படையிலும், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.14595/2018/IHSDP-3-8 நாள் 10.07.2020ல் ரூ.11.77 கோடிக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும், முதன்மை தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.1473/2020/DO2 நாள் 27.08.2020-ன்படி தொழில் நுட்ப அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படியும் மேற்படி திட்டப்பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 02/2020-21/SCM ன்படி 26.08.2020ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு பின்னர் நிர்வாக காரணங்களால் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்படும் நாள் 03.11.2020 வரை நீட்டிக்கப்பட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் மாமன்றத் தீர்மானம் 193 நாள் 15.12.2020-ன்படி ஒப்பந்தக்காரர் M/s.Lantrasoft Private Limited, Coimbatore நிறுவனத்திற்கு 05.01.2021 அன்று பணி ஆணை வழங்கப்பட்டு மேற்படி நிறுவனம் மூலம் SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி 1 திட்டப்பணியானது நடைபெற்று வருகிறது

இதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது மேற்படி திட்டப்பணியில் அரியநாயகிபுரம் குடிநீர் திட்டத்தினால் கூடுதலாக கருவிகள் பொருத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. ஒரு சில இன கருவிகள் மதிப்பீட்டில் வழி வகை செய்யப்பட்டுள்ளதினை விட கூடுதலான அளவிலும், வழி வகை செய்யப்படாத ஒரு சில இன பணிகளும் அவசியம் கருதி மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது. இதனால் திட்ட செலவினத் தொகையை விட கூடுதலாக ரூ.58,84,951 ஏற்படும். மேற்படி திட்டப்பணிக்கு அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.11.17 கோடியாகும். அதன்படி கூடுதல் தொகை ரூ.58.85 இலட்சம் ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகையினை விட 5.26% கூடுதலாகும். எனவே, தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் - திருநெல்வேலி மற்றும் National Institute of Technology, Tiruchirappalli (PMC) பரிந்துரையின் படியும் மேற்படி திட்டப்பணியினை உரிய தரத்துடன் செயல்படுத்தும் பொருட்டு வடிவமைப்பின் படி கூடுதலான அளவில் Electrical actuator butterfly valve , Electromagnetic flow meter மற்றும் இதர கருவிகள் பொருத்தும் இதரப்பணிகளை மேற்கொள்வதால் கூடுதலாக ரூ.58.85 இலட்சம் செலவினம் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதால், மேற்படி SCADA பணிக்கு திருத்திய மதிப்பீட்டு ரூ.11.76 கோடிக்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி திருத்திய மதிப்பீட்டு ரூ.11.76 கோடி பெறப்பட்ட நிர்வாக அனுமதி தொகையை விட ரூ.36,800/- குறைவாக இருப்பதால் உரிய அனுமதியினை தலைமை பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்தில் பெற்று SCADA திட்டப்பணியினை செயல்படுத்திட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு மாநகராட்சி ஆணையர் மற்றும் சீர்மிகு நகர திட்ட மேலாண்மை இயக்குநர் அவர்கள் மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி வழங்கப்பட்ட ஆணைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

ஒ.பு.அ.எண். 2/2020-21 SCM

## தீர்மானம் எண்: 78 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

20. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் சீர்மிகு நகர திட்டத்தின் கீழ் பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்கான SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி II பணிக்கு ரூ.11.77 கோடி மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்வதற்கு 10 வது சீர்மிகு நகர இயக்குநர்கள் கூட்டத்தில் வரிசை எண்.15ல் தீர்மானிக்கப்பட்டதின் அடிப்படையிலும், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.14595/2018/IHSDP-3-9 நாள் 10.07.2020ல் ரூ.11.77 கோடிக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும், முதன்மை தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.1473/2020/DO2 நாள் 27.08.2020-ன்படி தொழில் நுட்ப அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படியும் மேற்படி திட்டப்பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 02/2020-21/SCM ன்படி 26.08.2020ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு பின்னர் நிர்வாக காரணங்களால் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்படும் நாள் 03.11.2020 வரை நீட்டிக்கப்பட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் மாமன்றத் தீர்மானம் 192 நாள் 15.12.2020-ன்படி ஒப்பந்தக்காரர் M/s.Lantrasoft Private Limited, Coimbatore நிறுவனத்திற்கு 05.01.2021 அன்று பணி ஆணை வழங்கப்பட்டு மேற்படி நிறுவனம் மூலம் SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி II திட்டப்பணியானது நடைபெற்று வருகிறது.

இதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது மேற்படி திட்டப்பணியில் அரியநாயகிபுரம் குடிநீர் திட்டத்தினால் கூடுதலாக கருவிகள் பொருத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. ஒரு சில இன கருவிகள் மதிப்பீட்டில் வழி வகை செய்யப்பட்டுள்ளதினை விட கூடுதலான அளவில் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது. இதனால் திட்ட செலவினத் தொகையை விட கூடுதலாக ரூ.58,01,757 ஏற்படும். மேற்படி திட்டப்பணிக்கு அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.11.18 கோடியாகும். அதன்படி கூடுதல் தொகை ரூ.58.01 இலட்சம் ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகையினை விட 5.18% கூடுதலாகும். எனவே, தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் - திருநெல்வேலி மற்றும் National Institute of Technology, Tiruchirappalli (PMC) பரிந்துரையின் படியும் மேற்படி திட்டப்பணியினை உரிய தரத்துடன் செயல்படுத்தும் பொருட்டு வடிவமைப்பின் படி கூடுதலான அளவில் Electrical actuator butterfly valve , Electromagnetic flow meter மற்றும் இதர கருவிகள் பொருத்தும் இதரப்பணிகளை மேற்கொள்வதால் கூடுதலாக ரூ.58.01 இலட்சம் செலவினம் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதால், மேற்படி SCADA பணிக்கு திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.11.76 கோடிக்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.11.76 கோடி பெறப்பட்ட நிர்வாக அனுமதி

தொகையை விட ரூ.34,258/- குறைவாக இருப்பதாலும், ஒப்பந்தக்காரரால் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்ட அளவினை விட கூடுதலான அளவில் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கான மொத்த தொகை ரூ. 58,01,757/- க்கு தலைமைப் பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை அவர்களின் ஒப்புதல் பெற மாமன்றம் பரிந்துரை செய்து மேற்படி தொகையினை சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு வழங்கிடவும், மேற்படி பொருள் தொடர்பாக மாமன்றத்தின் பின்னேற்பு பெறவும் சமர்ப்பிக்கப்படுகின்றது.

#### அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் குறிப்பிட்டவாறு, திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் சீர்மிகு நகர திட்டத்தின் கீழ் பாளையங்கோட்டை மண்டலத்திற்கான SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி II பணிக்கு ரூ.11.77 கோடி மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்வதற்கு 10 வது சீர்மிகு நகர இயக்குநர்கள் கூட்டத்தில் வரிசை எண்.15ல் தீர்மானிக்கப்பட்டதின் அடிப்படையிலும், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.14595/2018/IHSDP-3-9 நாள் 10.07.2020ல் ரூ.11.77 கோடிக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதன்படியும், முதன்மை தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.1473/2020/DO2 நாள் 27.08.2020-ன்படி தொழில் நுட்ப அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படியும் மேற்படி திட்டப்பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 02/2020-21/SCM ன்படி 26.08.2020ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டு பின்னர் நிர்வாக காரணங்களால் ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்படும் நாள் 03.11.2020 வரை நீட்டிக்கப்பட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் மாமன்றத் தீர்மானம் 192 நாள் 15.12.2020-ன்படி ஒப்பந்தக்காரர் M/s.Lantrasoft Private Limited, Coimbatore நிறுவனத்திற்கு 05.01.2021 அன்று பணி ஆணை வழங்கப்பட்டு மேற்படி நிறுவனம் மூலம் SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி II திட்டப்பணியானது நடைபெற்று வருகிறது.

இதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது மேற்படி திட்டப்பணியில் அரியநாயகிபுரம் குடிநீர் திட்டத்தினால் கூடுதலாக கருவிகள் பொருத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. ஒரு சில இன கருவிகள் மதிப்பீட்டில் வழி வகை செய்யப்பட்டுள்ளதினை விட கூடுதலான அளவில் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது. இதனால் திட்ட செலவினத் தொகையை விட கூடுதலாக ரூ.58,01,757 ஏற்படும். மேற்படி திட்டப்பணிக்கு அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.11.18 கோடியாகும். அதன்படி கூடுதல் தொகை ரூ.58.01 இலட்சம் ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகையினை விட 5.18% கூடுதலாகும். எனவே, தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் - திருநெல்வேலி மற்றும் National Institute of Technology, Tiruchirappalli (PMC) பரிந்துரையின் படியும் மேற்படி திட்டப்பணியினை உரிய தரத்துடன் செயல்படுத்தும் பொருட்டு வடிவமைப்பின் படி கூடுதலான அளவில் Electrical actuator butterfly valve , Electromagnetic flow meter மற்றும் இதர கருவிகள் பொருத்தும் இதரப்பணிகளை மேற்கொள்வதால் கூடுதலாக ரூ.58.01 இலட்சம் செலவினம் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதால்,

மேற்படி SCADA பணிக்கு திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.11.76 கோடிக்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.11.76 கோடி பெறப்பட்ட நிர்வாக அனுமதி தொகையை விட ரூ.34,258/- குறைவாக இருப்பதாலும், ஒப்பந்தக்காரரால் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்ட அளவினை விட கூடுதலான அளவில் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கான மொத்த தொகை ரூ. 58,01,757/- க்கு தலைமைப் பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை அவர்களின் ஒப்புதல் பெற மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு மாநகராட்சி ஆணையர் மற்றும் சீர்மிகு நகர திட்ட மேலாண்மை இயக்குநர் அவர்கள் மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி வழங்கப்பட்ட ஆணைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

ஒ.பு.அ.எண். 2/2020-21 SCM

### தீர்மானம் எண்: 79 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

21. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் சீர்மிகு நகர திட்டத்தின் கீழ் தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்கான SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி III பணிக்கு ரூ.12.01 கோடி மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்வதற்கு 12 வது சீர்மிகு நகர இயக்குநர்கள் கூட்டத்தில் வரிசை எண்.8ல் தீர்மானிக்கப்பட்டதின் அடிப்படையிலும், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.14595/2018/IHSDP-3-1 நாள் 21.10.2020ல் ரூ.12.01 கோடிக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதன்படியும், முதன்மை தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.1473/2020/DO2 நாள் 03.11.2020-ன்படி தொழில் நுட்ப அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படியும் மேற்படி திட்டப்பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 04/2020-21/SCM ன்படி 02.12.2020ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் மாமன்றத் தீர்மானம் 198 நாள் 15.12.2020-ன்படி ஒப்பந்தக்காரர் M/s.Lantrasoft Private Limited, Coimbatore நிறுவனத்திற்கு 05.01.2021 அன்று பணி ஆணை வழங்கப்பட்டு மேற்படி நிறுவனம் மூலம் SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி III திட்டப்பணியானது நடைபெற்று வருகிறது.

இதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது மேற்படி திட்டப்பணியில் அரியநாயகிபுரம் குடிநீர் திட்டத்தினால் கூடுதலாக கருவிகள் பொருத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. ஒரு சில இன கருவிகள் மதிப்பீட்டில் வழி வகை செய்யப்பட்டுள்ளதினை விட கூடுதலான அளவில் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது. இதனால் திட்ட செலவினத் தொகையை விட கூடுதலாக ரூ.26,76,794 ஏற்படும். மேற்படி திட்டப்பணிக்கு அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.11.74 கோடியாகும். அதன்படி கூடுதல் தொகை ரூ.26.76 இலட்சம் ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகையினை விட 2.28% கூடுதலாகும். எனவே, தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் - திருநெல்வேலி மற்றும் National Institute of Technology, Tiruchirappalli (PMC) பரிந்துரையின் படியும் மேற்படி

திட்டப்பணியினை உரிய தரத்துடன் செயல்படுத்தும் பொருட்டு வடிவமைப்பின் படி கூடுதலான அளவில் Electrical actuator butterfly valve , Electromagnetic flow meter மற்றும் இதர கருவிகள் பொருத்தும் இதரப்பணிகளை மேற்கொள்வதால் கூடுதலாக ரூ.26.76 இலட்சம் செலவினம் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதால், மேற்படி SCADA பணிக்கு திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.12.00 கோடிக்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.12.00 கோடி பெறப்பட்ட நிர்வாக அனுமதி தொகையை விட ரூ.3062/- குறைவாக இருப்பதாலும், ஒப்பந்தக்காரரால் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்ட அளவினை விட கூடுதலான அளவில் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கான மொத்த தொகை ரூ. 26,76,794/- க்கு தலைமைப் பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை அவர்களின் ஒப்புதல் பெற மாமன்றம் பரிந்துரை செய்து மேற்படி தொகையினை சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு வழங்கிடவும், மேற்படி பொருள் தொடர்பாக மாமன்றத்தின் பின்னேற்பு பெறவும் சமர்ப்பிக்கப்படுகின்றது.

#### அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் குறிப்பிட்டவாறு, திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் சீர்மிகு நகர திட்டத்தின் கீழ் தச்சநல்லூர் மண்டலத்திற்கான SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி III பணிக்கு ரூ.12.01 கோடி மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்வதற்கு 12 வது சீர்மிகு நகர இயக்குநர்கள் கூட்டத்தில் வரிசை எண்.8ல் தீர்மானிக்கப்பட்டதின் அடிப்படையிலும், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.14595/2018/IHSDP-3-1 நாள் 21.10.2020ல் ரூ.12.01 கோடிக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதன்படியும், முதன்மை தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.1473/2020/DO2 நாள் 03.11.2020-ன்படி தொழில் நுட்ப அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படியும் மேற்படி திட்டப்பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 04/2020-21/SCM ன்படி 02.12.2020ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் மாமன்றத் தீர்மானம் 198 நாள் 15.12.2020-ன்படி ஒப்பந்தக்காரர் M/s.Lantrasoft Private Limited, Coimbatore நிறுவனத்திற்கு 05.01.2021 அன்று பணி ஆணை வழங்கப்பட்டு மேற்படி நிறுவனம் மூலம் SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி III திட்டப்பணியானது நடைபெற்று வருகிறது.

இதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது மேற்படி திட்டப்பணியில் அரியநாயகிபுரம் குடிநீர் திட்டத்தினால் கூடுதலாக கருவிகள் பொருத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. ஒரு சில இன கருவிகள் மதிப்பீட்டில் வழி வகை செய்யப்பட்டுள்ளதினை விட கூடுதலான அளவில் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது. இதனால் திட்ட செலவினத் தொகையை விட கூடுதலாக ரூ.26,76,794 ஏற்படும். மேற்படி திட்டப்பணிக்கு அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.11.74 கோடியாகும். அதன்படி கூடுதல் தொகை ரூ.26.76 இலட்சம் ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகையினை விட 2.28% கூடுதலாகும். எனவே, தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் - திருநெல்வேலி மற்றும் National Institute of Technology, Tiruchirappalli (PMC) பரிந்துரையின் படியும் மேற்படி திட்டப்பணியினை

உரிய தரத்துடன் செயல்படுத்தும் பொருட்டு வடிவமைப்பின் படி கூடுதலான அளவில் Electrical actuator butterfly valve , Electromagnetic flow meter மற்றும் இதர கருவிகள் பொருத்தும் இதரப்பணிகளை மேற்கொள்வதால் கூடுதலாக ரூ.26.76 இலட்சம் செலவினம் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதால், மேற்படி SCADA பணிக்கு திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.12.00 கோடிக்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.12.00 கோடி பெறப்பட்ட நிர்வாக அனுமதி தொகையை விட ரூ.3062/- குறைவாக இருப்பதாலும், ஒப்பந்தக்காரரால் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்ட அளவினை விட கூடுதலான அளவில் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கான மொத்த தொகை ரூ. 26,76,794/- க்கு தலைமைப் பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை அவர்களின் ஒப்புதல் பெற மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு மாநகராட்சி ஆணையர் மற்றும் சீர்மிகு நகர திட்ட மேலாண்மை இயக்குநர் அவர்கள் மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி வழங்கப்பட்ட ஆணைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

ஒ.பு.அ.எண். 4/2020-21 SCM

## தீர்மானம் எண்: 80 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

22. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் சீர்மிகு நகர திட்டத்தின் கீழ் மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்கான SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி IV பணிக்கு ரூ.12.29 கோடி மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்வதற்கு 12 வது சீர்மிகு நகர இயக்குநர்கள் கூட்டத்தில் வரிசை எண்.9ல் தீர்மானிக்கப்பட்டதின் அடிப்படையிலும், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.14595/2018/IHSDP-3-2 நாள் 21.10.2020ல் ரூ.12.29 கோடிக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும், முதன்மை தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.1473/2020/DO2 நாள் 03.11.2020-ன்படி தொழில் நுட்ப அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படியும் மேற்படி திட்டப்பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 05/2020-21/SCM ன்படி 09.12.2020ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் மாமன்றத் தீர்மானம் 202 நாள் 15.12.2020-ன்படி ஒப்பந்தக்காரர் M/s.Lantrasoft Private Limited, Coimbatore நிறுவனத்திற்கு 05.01.2021 அன்று பணி ஆணை வழங்கப்பட்டு மேற்படி நிறுவனம் மூலம் SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி IV திட்டப்பணியானது நடைபெற்று வருகிறது.

இதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது மேற்படி திட்டப்பணியில் அரியநாயகிபுரம் குடிநீர் திட்டத்தினால் கூடுதலாக கருவிகள் பொருத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. ஒரு சில இன கருவிகள் மதிப்பீட்டில் வழி வகை செய்யப்பட்டுள்ளதினை விட கூடுதலான அளவில் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது. இதனால் திட்ட செலவினத் தொகையை விட கூடுதலாக ரூ.27,29,619 ஏற்படும். மேற்படி திட்டப்பணிக்கு அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.12.01 கோடியாகும். அதன்படி

கூடுதல் தொகை ரூ.27.29 இலட்சம் ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகையினை விட 2.27% கூடுதலாகும். எனவே, தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் - திருநெல்வேலி மற்றும் National Institute of Technology, Tiruchirappalli (PMC) பரிந்துரையின் படியும் மேற்படி திட்டப்பணியினை உரிய தரத்துடன் செயல்படுத்தும் பொருட்டு வடிவமைப்பின் படி கூடுதலான அளவில் Electrical actuator butterfly valve , Electromagnetic flow meter மற்றும் இதர கருவிகள் பொருத்தும் இதரப்பணிகளை மேற்கொள்வதால் கூடுதலாக ரூ.27.29 இலட்சம் செலவினம் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதால், மேற்படி SCADA பணிக்கு திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.12.28 கோடிக்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.12.28 கோடி பெறப்பட்ட நிர்வாக அனுமதி தொகையை விட ரூ.10,014/- குறைவாக இருப்பதாலும், ஒப்பந்தக்காரரால் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்ட அளவினை விட கூடுதலான அளவில் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கான மொத்த தொகை ரூ. 27,29,619/- க்கு தலைமைப் பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை அவர்களின் ஒப்புதல் பெற மாமன்றம் பரிந்துரை செய்து மேற்படி தொகையினை சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு வழங்கிடவும், மேற்படி பொருள் தொடர்பாக மாமன்றத்தின் பின்னேற்பு பெறவும் சமர்ப்பிக்கப்படுகின்றது.

#### அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் குறிப்பிட்டவாறு, திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில் சீர்மிகு நகர திட்டத்தின் கீழ் மேலப்பாளையம் மண்டலத்திற்கான SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி IV பணிக்கு ரூ.12.29 கோடி மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்வதற்கு 12 வது சீர்மிகு நகர இயக்குநர்கள் கூட்டத்தில் வரிசை எண்.9ல் தீர்மானிக்கப்பட்டதின் அடிப்படையிலும், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.14595/2018/IHSDP-3-2 நாள் 21.10.2020ல் ரூ.12.29 கோடிக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதின்படியும், முதன்மை தலைமைப் பொறியாளர் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அலுவலகம், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ஆணை ந.க.எண்.1473/2020/DO2 நாள் 03.11.2020-ன்படி தொழில் நுட்ப அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் படியும் மேற்படி திட்டப்பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண்: 05/2020-21/SCM ன்படி 09.12.2020ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் மாமன்றத் தீர்மானம் 202 நாள் 15.12.2020-ன்படி ஒப்பந்தக்காரர் M/s.Lantrasoft Private Limited, Coimbatore நிறுவனத்திற்கு 05.01.2021 அன்று பணி ஆணை வழங்கப்பட்டு மேற்படி நிறுவனம் மூலம் SCADA அமைப்பை செயல்படுத்தி மேம்படுத்துதல் - பகுதி IV திட்டப்பணியானது நடைபெற்று வருகிறது.

இதன்படி பணிகளை மேற்கொள்ளும் போது மேற்படி திட்டப்பணியில் அரியநாயகிபுரம் குடிநீர் திட்டத்தினால் கூடுதலாக கருவிகள் பொருத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. ஒரு சில இன கருவிகள் மதிப்பீட்டில் வழி வகை செய்யப்பட்டுள்ளதினை விட கூடுதலான அளவில் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டி இருந்தது. இதனால் திட்ட செலவினத் தொகையை விட கூடுதலாக ரூ.27,29,619 ஏற்படும். மேற்படி திட்டப்பணிக்கு அனுமதிக்கப்பட்ட ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.12.01

கோடியாகும். அதன்படி கூடுதல் தொகை ரூ.27.29 இலட்சம் ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகையினை விட 2.27% கூடுதலாகும். எனவே, தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் - திருநெல்வேலி மற்றும் National Institute of Technology, Tiruchirappalli (PMC) பரிந்துரையின் படியும் மேற்படி திட்டப்பணியினை உரிய தரத்துடன் செயல்படுத்தும் பொருட்டு வடிவமைப்பின் படி கூடுதலான அளவில் Electrical actuator butterfly valve , Electromagnetic flow meter மற்றும் இதர கருவிகள் பொருத்தும் இதரப்பணிகளை மேற்கொள்வதால் கூடுதலாக ரூ.27.29 இலட்சம் செலவினம் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதால், மேற்படி SCADA பணிக்கு திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.12.28 கோடிக்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி திருத்திய மதிப்பீடு ரூ.12.28 கோடி பெறப்பட்ட நிர்வாக அனுமதி தொகையை விட ரூ.10,014/- குறைவாக இருப்பதாலும், ஒப்பந்தக்காரரால் மதிப்பீட்டில் வழிவகை செய்யப்பட்ட அளவினை விட கூடுதலான அளவில் பணிகள் மேற்கொள்வதற்கான மொத்த தொகை ரூ. 27,29,619/- க்கு தலைமைப் பொறியாளர், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநரகம், சென்னை அவர்களின் ஒப்புதல் பெற மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

சம்பந்தப்பட்ட ஒப்பந்த நிறுவனத்திற்கு மாநகராட்சி ஆணையர் மற்றும் சீர்மிகு நகர திட்ட மேலாண்மை இயக்குநர் அவர்கள் மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி வழங்கப்பட்ட ஆணைக்கும் மாமன்றம் பின்னேற்பு வழங்கலாம்.

ஒ.பு.அ.எண். 5/2020-21 SCM

## தீர்மானம் எண்: 81 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

23. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில், சீர்மிகுநகரத் திட்டத்தின் கீழ் பாளையங்கோட்டை மண்டலம் காந்தி தினசரி சந்தையில் ஏற்கனவே உள்ள கடை கட்டிடங்களை இடித்து அப்புறப்படுத்திவிட்டு புதிதாக கடைகள் கட்டும் பணிகள் மற்றும் அபிவிருத்திப் பணிகளை சீர்மிகு நகர திட்டத்தின் கீழ் ரூ.40.04 கோடி மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்வதற்கு வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டுள்ளது.

மாவட்டஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் செயல்முறை ஆணை எண். ந.க.எண். 4/OS/144/2021-ன்படி, காந்தி தினசரி சந்தையில் ஏற்கனவே உள்ள பழைய கடைகளை அப்புறப்படுத்திவிட்டு அதற்கு பதிலாக பாளை. ஐவகர் திடல் பாளையங்கோட்டை வட்டம், பாளையங்கோட்டை பகுதி 2 கிராமம் வார்டு BK பிளாக் 9 நகரளவை எண்.1077/1, 1077/6 மற்றும் 1077/7 ஆகிய சர்க்கார் புறம்போக்கு நிலத்தில் பாளையங்கோட்டை மார்க்கெட்டில் உள்ள பலசரக்கு கடைகள், பாத்திர கடைகள் மற்றும் வணிக ரீதியான கடைகள் தற்காலிகமாக அமைப்பதற்கு மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களால் மேற்குறிப்பிட்ட செயல்முறை உத்திரவில் அமைத்துக்கொள்ள அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது

மேற்படி செயல்முறை ஆணையின்படியும், காந்தி மார்க்கெட் வியாபாரிகள் சங்கத்தினர் கோரிக்கையின் படியும், ஐவகர் மைதானத்தில் அம்மா உணவகத்தின் மேற்கு பகுதியில் 178 எண்ணம் தற்காலிககடைகள் அமைக்கவும் முடிவு செய்யப்பட்டது., மேற்படி தற்காலிக கடைகள் அமைப்பதற்கு



தேவைப்படும் A/C.Sheet, G.I. Pipe, மற்றும் M.S. Angle உடன் உள்ள Tress Materials போன்றவற்றை ஏற்கனவே மேலப்பாளையம் டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர். பேருந்து நிலையத்தில் அப்புறப்படுத்தி வைக்கப்பட்டுள்ள பொருட்களைகொண்டு பயன்படுத்திக்கொள்ளவும், பக்கவாட்டுகளில் M.S பைப்புகளை கொண்டும் கடைகள் அமைக்க அதற்கான பிளாட்பாரங்கள், மின் வசதிக்கான பிளக்பாய்ண்ட் மற்றும் சுவிட்சுகள் போன்றவைகளை அமைக்க, பொதுபணித்துறை விலைவிபரம் மற்றும் பொதுப்பணித்துறை விலைபட்டியலில் இல்லாத இனங்களுக்கு விலைப்புள்ளிகளை கொண்டும் ஜவஹர் திடலில் தற்காலிக கடைகள் அமைக்க மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.99.50/- இலட்சம் ஆகும்.

(அ) சீர்மிகுநகரத் திட்டத்தின் கீழ்,காந்தி மார்க்கெட்டில் அபிவிருத்திப் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதாலும், ஏற்கனவே உள்ள பழைய கடைக்காரர்களுக்கு தற்காலிக கடைகளை அமைத்துக் கொடுக்கவேண்டி அவசியம் உள்ளதால் மேற்கண்ட பணிகளை அவசர அவசியம் கருதி உடனடியாக 178 கடைகள் கட்ட தயார் செய்யப்பட்டுள்ள உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.99.50/- இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கிடவும்,

(ஆ) மேலும், மேற்படி தற்காலிக கடைகள் அமைக்கும் பணிக்கு ஆகும் மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.99.50/- இலட்சத்தினை அரசின் நிதிஆதாரம் பெற்று செலவினம் மேற்கொள்வதற்கும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகின்றது.

#### அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்டவிபரப்படி, சீர்மிகுநகரத் திட்டத்தின் கீழ்,காந்தி மார்க்கெட்டில் அபிவிருத்திப் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதாலும், ஏற்கனவே உள்ள பழைய கடைக்காரர்களுக்கு தற்காலிககடைகளை அமைத்துக் கொடுக்கும் பணியினை அவசர அவசியமாக மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதாலும் 178 எண்ணம் தற்காலிக கடைகளை அமைக்கவும்

ஏற்கனவே டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர் பேருந்து நிலையத்தில் உள்ள வாகன காப்பகத்தில் அமைக்கப்பட்டிருந்த பழைய A.C.sheet, G.I.Pipe மற்றும் M.S.Angle, Truss Materials ஆகியவற்றை பயன்படுத்தி தற்காலிக கடைகள் அமைத்திடவும், மேற்படி தற்காலிக கடைகள் அமைக்கும் பணிக்கு ஆகும் மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. 99.50/- இலட்சத்தினை அரசின் நிதிஆதாரம் பெற்று மேற்கொள்வதற்கும் மாமன்றம் அனுமதிவழங்கலாம்.

(மதிப்பீடு எண்.85/2021-22)

#### தீர்மானம் எண்: 82 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

24. திருநெல்வேலி மாநகராட்சியில், சீர்மிகுநகரத் திட்டத்தின் கீழ் பாளையங்கோட்டை மண்டலம் காந்தி தினசரி சந்தையில் ஏற்கனவே உள்ள கடை கட்டிடங்களை இடித்து அப்புறப்படுத்திவிட்டு புதிதாக கடைகள் கட்டும் பணிகள் மற்றும் அபிவிருத்திப் பணிகளை சீர்மிகு நகர திட்டத்தின் கீழ் ரூ.40.04 கோடி மதிப்பீட்டில் மேற்கொள்வதற்கு வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டுள்ளது.

மாவட்டஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் செயல்முறை ஆணை எண்.ந.க.எண் .4/OS/144/2021-ன்படி, காந்தி தினசரி சந்தையில் ஏற்கனவே உள்ளபழையகடைகளை அப்புறப்படுத்திவிட்டு அதற்குபதிலாககாவலர் குடியிருப்பு மைதானம் பாளையங்கோட்டை வட்டம், பாளையங்கோட்டை பகுதி 2 கிராமம் வார்டு BK பிளாக் 1 நகரளவை எண். 1/1A, மற்றும் 2/2, மேலும் ஜவஹர் மைதானம் மற்றும் காவலர் குடியிருப்பு மைதானத்தில் பாளையங்கோட்டை மார்க்கெட்டில் உள்ள பலசரக்குகடைகள், காய்கறிகடைகள். இறைச்சி கடைகள், முட்டை கடைகள், மற்றும் பழக்கடைகள் போன்றவற்றிற்கு தற்காலிக கடைகளை அமைப்பதற்கு மாவட்டஆட்சித் தலைவர் அவர்களால் அனுமதி வழங்கி ஆணை பிறப்பிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி ஆணையின்படியும், காந்திமார்க்கெட் வியாபாரிகள் சங்கத்தினர் கோரிக்கையின்படியும் மேற்படி ஜவகர் மைதானத்தில் தற்காலிககடைகள் அமைக்கப்பட்டு வந்தநிலையில் காந்திதினசரி சந்தை வியாபாரிகள் நலசங்கம் சார்பில் சென்னை உயர்நீதிமன்ற மதுரைகிளை வழக்கு எண் WP. (MD) No. 2263, 2265, 226, 2276 & 2277 of 2021, WMP (MD) No 1887, 1897, 1894, 1896 & 1904 of 2021ன்படி வழக்கு தொடரப்பட்டு அதற்கான இடைக்கால உத்திரவு மாண்புமிகு நீதிமன்றம் மூலம் வழங்கப்பட்டுள்ளது. காவலர் குடியிருப்பு மைதானம் மற்றும் ஜவஹர் மைதானத்தில் தற்காலிககடைகள் அமைத்துதர வியாபாரிகள் தரப்பில் வழக்கு தொடரப்பட்ட நிலையில் நீதிமன்றம் தனது உத்திரவில் (To facilitate accommodation To the present licensees to those, who are running the shops today, till the new construction is made") எனஉத்திரவில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி காவலர் குடியிருப்பு மைதானத்தில் காய்கறிகடைகள், பழக்கடைகள், பலசரக்குகடைகள், உணவகம், மொபைல், எலக்ட்ரிகல், அரிசிகடைகள், புத்தகம் மற்றும் ஹார்டுவேர் கடைகள் தற்காலிகமாக அமைக்கவும் உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது.

07.06.2022 அன்று மைய அலுவலக கூட்டஅரங்கில் உயர்திரு ஆணையர் அவர்களால் காந்திதினசரி மார்கெட் வியாபாரிகள் சங்கத்தினரினை அழைத்து கருத்துகேட்பு கூட்டம் நடைபெற்றது. மேற்கண்ட கூட்டத்தில் காந்தி தினசரி மார்கெட் வியாபாரிகள் சார்பாக ஜவஹர்மைதானத்தில் அமைக்கப்பட்ட தற்காலிக கடைகள் 178 தவிர மீதமுள்ள நபர்களுக்கு காவலர் குடியிருப்பு இடத்தில் தற்காலிககடைகள் 316 எண்ணங்கள் அமைத்துதர கோரிக்கை வைத்துள்ளார்கள்.

அதன்படி தற்காலிகமாக அனைத்து கடைகளுக்கும் மேற்கூரைகளும் (G.I.Sheet) மற்றும் காய்கறிகடைகளை தவிர்த்து மீதமுள்ள அனைத்து கடைகளுக்கும் பக்கவாட்டில் G.I.Sheet லான அடைப்புகள் அமைக்கவும் மேலும் தளங்கள் மற்றும் கழிப்பறைகள் அமைக்கவும் உத்தேசிக்கப்பட்டது, அதற்கான மதிப்பீடு ரூ99.50 இலட்சத்திற்கு தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது. மேற்கண்ட செலவினம் ரூ 99.50/-லட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டியும்.

சீர்மிருநகரத் திட்டத்தின் கீழ் காந்திமார்க்கெட்டில் அபிவிருத்திப் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதாலும், ஏற்கனவே உள்ளபழைய கடைக்காரர்களுக்கு தற்காலிக கடைகளை அமைத்துக் கொடுக்கும் பணியினை அவசர அவசியமாக மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதாலும் காவலர்குடியிறுப்பு மைதானத்தில் 316 எண்ணம் தற்காலிக கடைகளை அமைத்துக் கொடுப்பதற்கும் அதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.99.50 இலட்சம் செலவினத்திற்கு அரசிடம் நிதிஆதாரம் பெற்று நிர்வாக அனுமதி வேண்டியும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகின்றது.

#### அலுவலகக்குறிப்பு:

பொருளில் கண்டவிபரப்படி, சீர்மிருநகரத் திட்டத்தின்கீழ், காந்தி மார்க்கெட்டில் அபிவிருத்திப் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதாலும், ஏற்கனவே உள்ள பழைய கடைக்காரர்களுக்கு தற்காலிககடைகளை அமைத்துக் கொடுக்கும் பணியினை அவசர அவசியமாக மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதாலும் காவலர் குடியிருப்ப மைதானத்தில் 316 எண்ணம் தற்காலிக கடைகளை அமைக்க மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.99.50/- இலட்சம் ஆகும். மேற்கண்ட செலவினம் ரூ 99.50/- இலட்சம் நிதியினை அரசிடம் நிதி ஆதாரம்பெற்று பணி மேற்கொள்வதற்கும் மாமன்றம் அனுமதிவழங்கலாம்.

(மதிப்பீடு எண். 82/2022-23)

**தீர்மானம் எண்: 83 அலுவலகக்குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது.**

---